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»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در مجلس بیان کرد

آلودگی ورزش به دست‌های کثیف
   نماینده مردم هرمزگان در مجلس با بیان اینکه باید دست‌های کثیف را از ورزش جدا کنیم، گفت: کسانی 
که به دنبال حاشیه‌سازی هستند و نمی‌خواهند فضای مناسب برای جوانان ایجاد شود نیاز است که با آنان 

برخورد شود.
   به گزارش خبرنگار دریا، احمد مرادی در جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان هرمزگان با اشاره به وضعیت 
فقر در استان اظهار داشت: خط فقر در کشور کاملا مشخص است چون میزان درآمد و هزینه مشخص است و طبیعی 
است که باید این مشکلات را داشته باشیم. وی، محدودیت‌های مختلف در سطح کشور را یکی از عوامل فقر بر شمرد و 
خطاب به مسؤولین بلندپایه کشور افزود: چرا استان هرمزگان که از درآمد بالایی برخوردار است اما وضعیت فقر بیداد 
می‌کند؟  چون شما مسئولین سطح بالای کشور نمی‌خواهید که ‌بپذیرید. نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای 
اسلامی با تاکید بر اینکه حلقه مفقوده در کشور عدالت می‌باشد یادآور شد: خواسته ما نمایندگان در مجلس هم تحقق 
درآمدهای گمرک، نفت و مالیات است که در استان وضعیت آن هم مشخص می‌باشد اما سهم هرمزگان از آن ناچیز 
است در حالی که در حوزه مالیات درآمد بسیار خوبی از این استان نصیب کشور می‌شود اما سهم آن پرداخت نمی‌شود 

تا اجحاف در حق مردم این استان انجام شود. مرادی با اشاره به اینکه برای دریافت مالیات باید به اقشار مختلف مردم 
فشار بیاوریم تا حقوق دولت استیفا شود تصریح کرد: ولی با همه این اقدامات باز هم مشکلات مردم کم نمی‌شود .وی 
به وضعیت اقتصادی و شرایط حاکم بر بازار بندرعباس نیز اشاره کرد و افزود: وضعیت اقتصادی به جایی رسیده است 
که ۵۰ درصد مغازه های بازار کاملا تعطیل شده اند و این یعنی افزایش بیکاری در استان. نماینده استان در مجلس 
شورای اسلامی پرداخت بالاترین میزان برق و مالیات را بزرگترین ظلم در حق بازاریان و برشمرد و گفت: حضور 
گاه و بیگاه تعزیرات حکومتی نیز در بازار اختلالاتی را ایجاد می‌کند که از مسئولان استان خواهشمندم مشکلات این 
حوزه را برطرف کنند. مرادی ادامه داد: بعضی از موارد در استان سلیقه ای انجام می‌شود که باید جلوی آن گرفته شود. 
در حوزه بهداشت وضعیت استان نگران کننده است هر چند اقدامات انجام شده است اما کافی نیست.  نباید در مرکز 
استان کودکان بیمار را در راهرو و کانکس بستری کرد.وی خطاب به استاندار استان نیز گفت: وظیفه خودم می‌دانم که 
به شما کمک کنم تا مشکلات مردم را برطرف کنیم . عمر دولت کم است و باید از هر فرصتی استفاده شود تا کار مردم 

این استان را انجام دهیم. هرمزگان خیلی مظلوم است و باید این مظلومیت را برطرف کنیم.

استاندار هرمزگان خبر داد 
هدف گذاری برای نوسازی پنج هزار 

واحد مسکونی در هرمزگان
سفره صیادان قشمی 

روزبه روز خالی تر می شود

کلاهبرداری میلیاردی 
با ترفند وام کم بهره در هرمزگان

قابلمه ابزار چینی ها 
برای دور زدن قوانین شیلات

   آیین کلنگ زنی عملیات اجرایی 
اصلاح و بهینه سازی فاز اول بخش 
مرکزی شبکه  اصلی آبیاری  و زهکشی 
دشت میناب با حضور مسئولان استانی 

و شهرستانی برگزار شد.
    به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ 
این مراسم با حضور همتی استاندار 
والمسلمین  الاسام  هرمزگان،حجت 
ذوالقدر نماینده مردم شرق هرمزگان در 
فرماندار  اسلامی،احمدی  شورای  مجلس 
 شهرستان میناب، ملایی مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای هرمزگان و دیگر 
مسئولان و کشاورزان شهرستان میناب 
 برگزار شد. مدیرعامل شرکت آب 
 منطقه ای هرمزگان گفت:این طرح با 
هدف اصلاح شبکه فرسوده  آبیاری دشت 
میناب با هزینه اعتبار بالغ بر 400 میلیارد 
ریال به مساحت 1700 هکتار آغاز شده 

است. 
   هوشنگ ملایی افزود: هدف از 
اجرای این طرح افزایش عملکرد تولید 
افت  از  ،جلوگیری  کشاورزی  محصولات 
سطح آبخوان،کاهش کیفیت آب منابع زیر 
زمینی و فرونشست زمین،حذف تلفات 
نشست و تبخیر از شبکه کانال های 
آبیاری و تحقق برنامه ریزی مناسب با 
تحویل حجمی آب به کشاورزان است.
وی افزایش راندمان آبیاری از حدود 30 
درصد به بیش از 80 درصد با به کارگیری 
بهینه  آبیاری،مدیریت  نوین  های  روش 

منابع آب و خاک دشت میناب،کاهش 
تعارضات اجتماعی ناشی از عدم کفایت 
آب،تامین انرژی مورد نیاز تحت فشار 
با استفاده از حد سد میناب،کمک به 
احیاء دشت میناب، ارتقاء بهره وری در 
مصرف آب و همچنین ایجاد  ساختار 
الگوی کشت مناسب منطقه از اهداف 
دیگر اجرای این عملیات است.ملایی 
خاطرنشان کرد: زمان اجرای این عملیات 
18 ماه پیش بینی شده است وبا اجرای 
 این عملیات 10 هزار نفر از کشاورزان 
دشت میناب فرصت شغلی خود را حفظ  

می کنند.
* دشت میناب ثروت ملی است

  استاندار هرمزگان  در آغازعملیات 
اجرایی اصلاح و بهسازی فاز اول شبکه 
آبیاری دشت میناب این خطه را یک 
ثروت ملی عنوان کرد.فریدون همتی در 
جمع مسئولان و کشاورزان شهرستان 
میناب گفت: ما در میناب مسائل مختلفی 
را داریم که یکی از مهم ترین آنها مساله 
آب است.وی با بیان اینکه از دیرباز شرق 
هرمزگان منبع تامین آب بخش مرکزی 
 بوده است، افزود: با اجرای عملیات 
بهره برداری از آب شیرین کن شهرستان 
بندرعباس نیازی به انتقال آب از شهرستان 
میناب به بخش مرکزی نخواهد بود. همتی  
تشریح کرد: دشت میناب یک ثروت ملی 
است که در اختیار مردم خوب این منطقه 
قرار دارد و ما نباید بگذاریم این ثروت 

ملی از بین برود.اجرای  فاز اول عملیات 
اصلاحی و بهسازی  دشت میناب کمک 
شایانی به ده هزار کشاورز منتفع از این 

دشت می کند.
  استاندارهرمزگان  با اشاره به اینکه نیاز 
اول امروز استان و شهرستان میناب مساله 
آب است ، خاطرنشان کرد: اگر مساله 
آب را به صورت جدی پیگیری و حل 
نماییم می توانیم هزینه یارانه آب را در 
جاهایی دیگر نظیر مدرسه سازی صرف 
نماییم. وی از برنامه های دیگر دولت 
در این شهرستان خبر داد و افزود: راه 
اندازی بیمارستان مجهز در شهرستان و 
 اجرای عملیات جاده بلوار میناب تا تیاب 

می تواند تاثیر بسزایی در آرامش و 
برقراری امنیت در زندگی مردم داشته 
باشد.همتی تصریح کرد: فرا رسیدن 
چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ، 
نتیجه مشارکت و نقش مردم در حمایت از 
انقلاب اسلامی و دستاوردهای کشور است.

نماینده عالی دولت در استان هرمزگان  بیان 
 کرد: ما سختی هایی را تجربه کرده ایم و

  با وجود ملتی متعهد و پیرو رهبری به 
موفقیت های بلندی دست یافته ایم.وی 
خاطرنشان کرد: تمام مسئولان کشور نوکر 
و خادم مردم هستند،نوکر سعی می کند 
رضایت ارباب را بدست آورد و ارباب ما 

مردم هستند.

فقط یک روز ازپرستاران یاد می شود
چرا استان هرمزگان که از درآمد بالایی برخوردار است اما وضعیت فقر در آن بیداد می‌کند؟ 

آغاز عملیات اجرایی 
27 پروژه آموزشی 

مشارکتی در هرمزگان

روابط عمومی ها خدمات 
چهل ساله انقلاب را بیشتر 

اطلاع رسانی کنند

استاندار هرمزگان  خواستار شد

دسترسی آسان وسریع 
 مردم هرمزگان 

به فرآورده های نفتی

با حضور استاندار هرمزگان صورت گرفت 

آغاز عملیات اجرایی اصلاح فاز اول شبکه آبیاری دشت میناب
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سالروز ولادت فرخنده حضرت زینب کبری)س( 
و روز پرستار مبارک

آغاز عملیات اجرایی اصلاح فاز اول شبکه آبیاری دشت میناب
همین صفحه را بخوانید

  

کشف محموله 6 میلیاردی قطعات خودرو در بندرعباس
    فرمانده انتظامی استان از توقیف یک 
 دستگاه کامیون حامل قطعات خودرو قاچاق به
 ارزش 6میلیارد ریال در شهرستان بندرعباس خبر 

داد. 
   به گزارش ایسنا،سردار عزیزاله ملکی در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: ماموران ایست و بازرسی »شهید میرزایی« 

 حین کنترل خودرو های لاین خروجی بندرعباس، به
 یک دستگاه کامیون دانگ فنگ مشکوک و آن را متوقف 

کردند . 
  وی با اشاره به اینکه در بررسی دقیق مشخص شد 
خودروی مذکور حامل 4 اسکلت کامل خودرو کریت وال 
و 60 قطعه وسایل خودرو قاچاق می باشد،افزود: 2 متهم در 

این زمینه دستگیر که پس از تشکیل پرونده به مراجع قضائی 
معرفی و ارزش محموله مکشوفه نیز برابر اعلام کارشناسان 

6 میلیارد ریال برآورد شده است . 
  فرمانده انتظامی هرمزگان در پایان، مبارزه با قاچاق را 
یکی از اولویت های پلیس عنوان و تصریح کرد: با همه توان 

و با اقتدار در برابر این پدیده شوم خواهیم ایستاد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان: 



انعکاس
دیده بان ایران مدعی شد: محمد شریعتمداری که با 21 مشاور در وزارت صمت 
رکورددار داشتن مشاور بود، حالا در وزارت کار نیز این رکورد خود را حفظ 

کرده و 15 مشاور در همین مدت کم حضورش در وزارت کار دارد.
برنانیوز نوشت: وزیرخارجه آمریکا در کنفرانس خبری در اردن گفت که اردن 
سال گذشته سفیر خود را از تهران فراخواند اما مترجم وی در زمان ترجمه مدعی 
شد که اردن سفیر ایران را از امان اخراج کرد این در حالی است که این اتفاق به 
هیچ عنوان روی نداده و سفیر ایران در اردن به فعالیت های مختلف خود در این 

کشور ادامه می‌دهد. 
مشرق نیوز مدعی شد : با اعلام مدیر کل روابط عمومی وزارت ارتباطات مبنی 
بر انتقال دفتر وزیر به ساختمان تاریخی بی‌سیم که در سال 79 به عنوان یک اثر 
ملّی ثبت شده، آذری جهرمی قرار شده است در یک موزه تاریخی اقامت کند. 
اگرچه دلیل این تصمیم‌گیری، علاقه شخصی وزیر به حفظ و حراست از بناهای 
تاریخی اعلام شده است؛ مشخص نیست پس از این، وضعیت بازدید گردشگران 

چگونه خواهد بود. 
عصر ایران نوشت: جیسون رضاییان با حضور در دادگاه فدرال واشنگتن  
درخواست کرد که دولت ایران را بابت به گفته او »گروگانگیری« و اعمال 
»شکنجه روانی« بر او در دوران بازداشت، به پرداخت یک میلیارد دلار غرامت 

محکوم کند.
سوء قصد نافرجام به رئیس کل دادگستری کهگیلویه و بویر احمد

حجت الاسام‌ مزارعی، رئیس کل دادگستری کهگیلویه وبویراحمد در شهر 
یاسوج مورد سوء قصد قرار گرفت. به گزارش میزان خوشبختانه در جریان 
تیراندازی صورت گرفته به سمت رئیس کل دادگستری کهگیلویه و بویراحمد 
آسیبی به وی و همراهانش نرسیده است. با این حال پس از این اتفاق، 
خبرگزاری میزان وابسته به قوه قضاییه دو ویدئو از اظهارات صریح حجت 
الاسلام‌ مزارعی علیه مفاسد اقتصادی در کهگیلویه و بویراحمد با تیتر »کوتاه 
نمی‌آیم در برابر تک تک‌شان ایستاده‌ام« منتشر کرد که بازتاب گسترده ای 
در فضای مجازی داشت. زمان این اظهارات مشخص نیست اما او دریکی 
از این ویدئو ها می‌گوید: »275 میلیارد تومانش مربوط به صنعت و معدن 
است، ماشاءا... گویا درش را باز کرده گفته ببرید...فلان شرکت ببرد...«»امور 
مالیاتی چرا کوتاه آمده است؟ تامین اجتماعی، اداره برق که دو میلیارد طلبکار 
است کوتاه آمده است؟ چرا تلفن خانه فلانی را که دو میلیارد است قطع نمی 
کنید؟« وی تاکید می‌کند: »بنده در مقابل تک تک این ها ایستاده ام و رئیس 
اداره مالیاتی استان موظف است تکلیف کلیه معوقات مالیاتی را روشن کند در 
غیر این صورت من رئیس امور مالیاتی را احضار می‌کنم. این ها بیت المال 
است. اگر کسی ندارد که مالیات بدهد، برج نخرد، در کیش فلان کار را نکند.« 
مزارعی به فارس نیز گفت: برای یک لحظه مقابل مفسدان کوتاه نمی‌آیم و 
نهایت این که در این راه کشته می‌شوم... همان گونه که قبلا هم گفته‌ام در راه 

مبارزه با فساد عمامه‌ام را کفنم قرار داده‌ام.

پشت پرده سیاست 

ایران درهمکاری های امنیتی و اطلاعاتی با اروپا تجدیدنظرمی کند  
ایران در واکنش به تحریم های جدید اروپا تاکید کرده که »با توجه به حمایت‌های 
اروپا از گروه‌های شناخته شده تروریستی و پناه دادن به آن ها در حال ارزیابی و  
تجدید نظر در همکاری‌های اطلاعاتی، امنیتی و انتظامی خود با کشورهای اروپایی 
است و به زودی تصمیماتی در این خصوص گرفته می‌شود که حوزه های مهمی را در 
برخواهد گرفت.« به گزارش ایرنا این مطلب را یک منبع آگاه دیپلماتیک به خبرنگاران 
گفته است. اروپا دو روز پیش اعلام کرد که در واکنش به آن چه تلاش ایران برای 
خرابکاری در خاک اروپا توصیف می‌کند، دو فرد و یک نهاد اطلاعاتی ایران را تحریم 
کرده است. این اقدام در حالی صورت گرفت که پلیس دانمارک آبان امسال بدون 
ارائه هیچ مستنداتی عوامل منتسب به ایران را به حمله به یک فرد در خاک این کشور 
متهم کرد و جمهوری اسامی در همان زمان به طور قوی این ادعا را تکذیب کرد.

رویترز این تحریم ها را نمادین می‌خواند و سخنگوی وزارت خارجه کشورمان اعلام 
کرده »جمهوری اسلامی در پاسخ به این اقدام و در چارچوب عمل متقابل، اقدامات 
مقتضی را اتخاذ می‌کند.« در همین حال خبر می‌رسد که شش دیپلمات اروپایی در 
 تهران با برخورد جدی و تند مقام های ایرانی روبه رو شده اند. به گزارش فارس این 
دیپلمات ها با حضور در وزارت خارجه ایران در تلاش بودند که مواضع این اتحادیه 
را در پی اعمال تحریم‌های جدید توجیه کنند که با واکنش تند مقام مسئول در وزارت 
خارجه مواجه شدند. فارس در تشریح این دیدار نوشته است: »با توجه به اظهارات 
غیرقابل پذیرش و توجیه آن ها، در نهایت این ملاقات کمتر از 10 دقیقه به طول 
نینجامید.«این اقدام اتحادیه اروپا واکنش »محمدجواد ظریف«، وزیر امور خارجه 
ایران را هم در برداشت. ظریف که در سفر هند به سر می‌برد، در توئیترش نوشت: 
»اروپایی‌ها از جمله دانمارک، هلند و فرانسه به منافقین - گروهی که ۱۲ هزار  
ایرانی را به قتل رساند و به صدام برای جنایت علیه کردهای عراق کمک کرد- و 
تروریست‌های دیگری پناه می‌دهند که قتل ایرانی‌های بی‌گناه را از اروپا صحنه گردانی 
می‌کنند. اتهام‌پراکنی علیه ایران، اروپا را از مسئولیت پناه دادن به تروریست‌ها مبرا 
نمی‌کند.« بر اساس گزارش‌ها اروپا، سعید هاشمی مقدم به همراه اسد ا... اسدی را 
در لیست موسوم به تروریسم اتحادیه اروپا قرار داده و دارایی‌های یک واحد وزارت 
اطلاعات و دو ایرانی ذکر شده را مسدود کرده است. اروپا قرار بود تا پایان سال 
2018 وضعیت سازوکار مالی را مشخص کند، اما هنوز خبری از این موضوع نشده 
است. محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالی 
درباره spv گفت: اروپایی‌ها نیز از ما عذرخواهی کردند و گفتند که ما همه بر‌نامه‌های 
مان ر‌ا تقسیم کردیم ا‌ما فشارهای آمریکا کار ما ر‌ا به تاخیر انداخته ا‌ما از هدف‌مان 

دست برنداشته‌ایم، یعنی آن ها دارند پیش می‌روند.
واعظی : در دولت هیچ کس برای ۱۴۰۰ برنامه ریزی ندارد 

خراسان- محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور ضمن رد شایعه استعفای وزیر امور 
خارجه، گفت: برخی اتاق‌های فکر تشکیل شد و افرادی را بی‌جهت در لیست می‌آورند 
که این ها می‌خواهند برای 1400 نامزد ریاست جمهوری شوند و تخریب شان می‌کنند. 
در دولت ما هیچ کسی برای انتخابات 1400 چشمداشتی ندارد، من اسامی افراد مختلف 
را می‌شنوم که در محافل خصوصی، سیاسی در جناح‌های مختلف چه اصلاح طلب چه 

اصولگرا و حتی برخی افراد از نهادها را مطرح و تخریب می‌کنند.

واعظی: حق وزارت اطلاعات است که از اسماعیل بخشی شکایت کند 
رئیس دفتر رئیس جمهور از گزارش رسمی وزیر اطلاعات در جلسه هیئت دولت 
درباره ادعای شکنجه توسط یک بازداشتی شرکت هفت تپه خبر داد و تصریح کرد: 
»بر اساس دستور رئیس جمهور و هیئتی که به آن جا رفته بود و با خود بخشی 
صحبت کرده بود، وزارت اطلاعات گزارش داد که این موضوع صحت نداشته و حق 
برای وزارت اطلاعات و نظام هست که از این شخص شکایت شود.« به گزارش 
خراسان، واعظی در حاشیه جلسه هیئت دولت، درباره اسماعیل بخشی بازداشتی 
شرکت هفت تپه که ادعای او مبنی بر شکنجه از سوی کمیسیون امنیت ملی مجلس 
و وزارت اطلاعات رد شده، تأکید کرد که در بررسی های وزارت اطلاعات حتی 
با خود اسماعیل بخشی هم صحبت شده است. وی با بیان این که آن چه اسماعیل 
بخشی اظهار کرد به هیچ وجه درست نبود  و در این زمینه کار تبلیغاتی انجام شده، 
افزود: این حق برای وزارت اطلاعات و نظام در نظر گرفته می‌شود که از اسماعیل 
بخشی شکایت شود و قوه قضاییه نیز بررسی می‌کند. این موضوع برای رئیس جمهور 
خیلی مهم بود که دستور رسیدگی دادند، اما نمی‌شود که همین طور بعضی ادعایی 
مطرح کنند و نظام زیر سوال برود.همزمان فراکسیون امید هم در دیدارهای جداگانه 
ای با وزیر اطلاعات و اسماعیل بخشی دیدار کرد. به گزارش خراسان، لعیا جنیدی 
معاون حقوقی رئیس جمهور هم با بیان این که دولت باید درباره ادعای اسماعیل 
بخشی اطلاع رسانی کند، افزود‌: رسانه‌ها هم نباید در این زمینه زود قضاوت کنند. 
جنیدی در پایان تصریح کرد: اگر ادعاهای بخشی درست باشد، اتفاقات رخ داده 
خلاف قانون اساسی است و باید به شدت با آن برخورد شود و اگر هم اتفاقی رخ 
نداده یا آن چه که ادعا شده همان گونه احراز نشود، بزرگ ترین سرمایه هر کشور 
را که اعتماد است تخریب می‌کند. همچنین وکیل مدافع اسماعیل بخشی از دیدار روز 
سه شنبه موکلش با علی مطهری نایب رئیس مجلس خبر داد. به گفته وکیل بخشی 
این دیدار به درخواست وکیل مطهری انجام شد. به گزارش ایرنا فرزانه زیلابی درباره 
محتوای صحبت های انجام شده بین بخشی و مطهری حرفی نزد اما تاکید کرد: اظهار 
نظر وکیل علی مطهری در خصوص پرونده موکلم مانند اظهار نظر دیگر اشخاص، 

مسئولان و افراد دیگر است.
وزارت کشور: تقاضای برگزاری تجمع از سوی احمدی‌نژاد قابل بررسی است 

معاون سیاسی وزارت کشور در واکنش به تقاضای احمدی‌نژاد برای برگزاری 
تجمع در میدان انقلاب گفت: این تقاضا قابل بررسی است.احمد ملانوری در 
گفت و گو با ایسنا، با اشاره به اینکه هرکسی می‌تواند تقاضای برگزاری تجمع یا 
راهپیمایی را به وزارت کشور بدهد، اظهار کرد: وزارت کشور بررسی تقاضای 
برگزاری تجمعات را به استانداری واگذار می‌کند، اما تقاضای برگزاری راهپیمایی 
در کمیسیون ماده 10 احزاب بررسی می‌شود.وی ادامه داد: تقاضای احمدی‌نژاد 
هم قابل بررسی است اما موافقت یا عدم موافقت با این تقاضا همانند سایر تقاضاها، 
بستگی به بررسی‌های انجام شده دارد. تا این لحظه من تقاضای برگزاری تجمع 
توسط احمدی‌نژاد را ندیده‌ام. اگر تقاضا به دست ما برسد، آن را بررسی می‌کنیم.

براساس این گزارش، کانال دولت بهار ادعا کرده است که احمدی‌نژاد با ارسال 
نامه‌ای به وزیر کشور، خواستار برگزاری تجمع در میدان انقلاب به دلیل آنچه این 

کانال خبری اعتراض به سیاست‌ها و عملکردهای مسئولان نامیده، شده است.

تازه‌های مطبوعات
ایران- مدیریت مهاجران افغان مرکز بین‌المللی مهاجران )IOM( در گزارشی اعلام کرد 
در سال ۲۰۱۸ بیش از ۸۰۰ هزار مهاجر افغان از ایران به کشورشان بازگشته‌اند. این 
سازمان وضعیت اقتصادی ایران، تحریم‌های آمریکا و همچنین نوسانات اقتصادی در این 

کشور را عامل اصلی بازگشت مهاجران افغان به کشورشان بیان کرده است.
جوان-گنجی مدیر مسئول این روزنامه با اشاره به هجمه ها علیه برخی بودجه های 
فرهنگی در کشور نوشت:بستن دست نهاد‌ها و مؤسسات و سازمان‌های فرهنگی- دینی 
به معنای کودتا علیه جوهره انقلاب اسلامی است.جریانی در سال‌های اخیر سعی کرده 
است، مشکلات مردم را بهانه‌ای برای ایجاد دوراهی انقلاب- معیشت قرار دهد و هرآن 

چه را مقوم هویت فرهنگی و دینی ماست، پشت معیشت مردم ببرد و سلاخی کند.
آرمان- این روزنامه در یادداشتی به قلم دبیر پایگاه اطلاع رسانی آیت ا... هاشمی 
خطاب به برخی منتقدان هاشمی رفسنجانی نوشت: آیا وقت حلالیت خواهی به‌خاطر 

تمام زخم‌هایی که برای دفاع از احمدی‌نژاد به قلبش زدید، نرسیده است؟
کیهان- بنا بر نتایج تحقیقات جدید در کالج لندن به مدیریت پروفسور »ایوان کیلی«، دختران 
بسیار بیش از پسران از برخورد با شبکه‌های اجتماعی مجازی دچار یأس و افسردگی و 
سرخوردگی می‌شوند، آن چنان‌که آنان را به پوچی، اعمال خلاف و حتی خودکشی می‌کشاند. 

واکنش فرزند هاشمی به شایعات مرگ پدرش: رادیواکتیو عددسازی بوده 
محسن هاشمی به مناسبت دومین سالگرد درگذشت مرحوم هاشمی رفسنجانی در 
یک گفتگو، صحبت‌های جالبی درباره غیرطبیعی بودن مرگ پدرش داشته و شایعه 
آلودگی رادیو اکتیو را نوعی عددسازی دانسته است. در سالگرد درگذشت حجت 
الاسلام هاشمی رفسنجانی، فرزند ارشد رئیس اسبق مجمع تشخیص مصلحت 
نظام، در یک مصاحبه مفصل صحبت‌های جالبی درباره شایعه غیرطبیعی بودن 
مرگ پدرش گفت و شایعه آلودگی رادیواکتیو را نوعی عددسازی دانست.محسن 
هاشمی در بخش هایی از مصاحبه با جام‌جم، واکنش‌های منسوب به فاطمه دختر 
مرحوم هاشمی رفسنجانی نسبت به مرگ پدر را علت عاطفی احساسی خواند.او 
درباره شایعات آلودگی رادیواکتیو اعلام کرد: موضوع ‬آلودگی ‬رادیواکتیو ‬را ‬یکی 
‬از ‬مسؤولان ‬ارشد ‬امنیتی ‬به ‬طور ‬خصوصی ‬به ‬فاطمه ‬گفته ‬بود. ‬من ‬دیدم ‬فاطمه 
‬گریه‌کنان ‬آمد ‬خانه؛ ‬رفتم ‬پیش ‬آن ‬فرد ‬و ‬اعتراض ‬کردم ‬که ‬چرا ‬چنین ‬خبری ‬را ‬به 
‬فاطمه ‬گفتید؟ ‬و ‬او هم ‬گفت ‬که ‬از ‬دستش ‬در ‬رفته ‬است! ‬نهایتا ‬با ‬ما ‬جلسه ‬گذاشتند. 
در ‬این ‬جلسه ‬به ‬ما ‬گفتند ‬گزارش‌هایی ‬دریافت ‬کرده‌اند ‬که ‬براساس ‬آن ‬گزارش‌ها 
‬حاج‌آقا ‬آلوده ‬به ‬رادیواکتیو ‬بوده ‬است!فرزند ارشد هاشمی در ادامه اضافه کرد: ما 
گفتیم می‌گویید حاج‌خانم آلوده است، پس چرا هیچ‌کاری برایش نمی‌کنید؟ احتمالا 
می‌دانید که درباره آلودگی به رادیواکتیو، می‌توانید تست کنید و ببینید آلودگی 
مال چه زمانی است؟ یعنی دقیق، حتی به ثانیه می‌توانید ماجرا را دربیاورید. بعد 
می‌توانید بفهمید آیت‌ا... در آن ساعت و دقیقه در کجا بود.محسن هاشمی نهایتا 
در رد این شایعه گفت: تنها راه این بود که خودمان مادرم را تست کنیم. به هزینه 
خودمان تست کردیم و دیدیم اثری از آلودگی نبود. آلودگی رادیواکتیویته مادرم 
را هم که تست کردند، گفتند: نتایج نمونه‌برداری که به‌عنوان آلوده داده‌اند، می‌تواند 

نوعی عددسازی باشد.

 انتقاد رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس 
از شهرداران نواحی 

کار شهرداران مناطق کاری عملیاتی است نه اداری
  فیصل دانش اظهار داشت: یکی از مشکلاتی که اکنون 
در نواحی وجود دارد این است که شهرداران نواحی و 
 شهرداران مناطق از ابتدای صبح دنبال کارشان نیستند، پس از 
سپری شدن ساعاتی از روز وارد دفتر کارشان می شوند و 
به کار اداری روی می آورند، در حالی که کار شهرداری و 
مخصوصا شهرداری نواحی و مناطق یک کار اداری نیست و 
 در واقع کاری عملیاتی است.به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، 
 وی افزود: متأسفانه گاهی اوقات شهرداران نواحی و

 مناطق همچون کارمند اداری و چه بسا دیرتر هم در 
محل کارشان حاضر می شوند و شروع به انجام کار اداری 

می کنند.
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس در این مورد بیان کرد: 
خاطرم هست زمانی که مرحوم ایوب دبیری نژاد معاون خدمات 
شهری بود، به دلیل رفاقتی که با هم داشتیم خیلی از روزها از 
5 صبح با هم بودیم و وی از همان ابتدا بی سیمش روشن بود و 
با بی سیم تمام امور را رصد می کرد و به تمام مناطق سرکشی 
 می کرد و شهرداران زیر مجموعه اش همه سر وقت پای 
 کار بودند، متاسفانه این اتفاق در شهرداری امروز رخ 
 نمی دهد.دانش بیان کرد: مردم مراجعه کردند و اعتراض داشتند که 
حدود 4 روز است که در ناحیه ای زباله انباشه شده است و 
زمانی که به شهردار ناحیه اطلاع داده ایم، تازه می گوید بله 
حق باشماست.وی در پایان تاکید کرد: شهرداران نواحی و 
مناطق موظف هستند که اول صبح قبل از اینکه مردم بیدار 

شوند ، امورات اداری خود را آغاز کنند.

به همت  شیلات هرمزگان صورت گرفت
برگزاری ۳ دوره آموزشی 

برای پرورش دهندگان میگو 
  رئیس گروه ترویج شیلات و آبزیان اداره کل شیلات 
هرمزگان از برگزاری ۳ دوره آموزشی برای پرورش دهندگان 
میگو و ناظران مقیم شناور‌های صنعتی خبر داد.محسن سالاری 
گفت: از مهر ماه تاکنون ۳ دوره آموزشی برای پرورش دهندگان 
میگو و ناظران مقیم شناور‌های صید فانوس ماهیان برگزار شده 
است.وی افزود: در این مدت ۱۴۵ نفر در این دوره‌ها شرکت 
کردند و موفق به کسب مدارک مربوطه شده اند.رئیس گروه 
ترویج شیلات و آبزیان اداره کل شیلات هرمزگان گفت: از 
این تعداد ۵۰ نفر در دوره آموزشی ناظران مقیم شناور‌های 
صید صنعتی، ۳۵ پرورش دهنده در دوره آموزشی عارضه 
میگوهای پرورشی و ۶۰ پرورش دهنده در دوره بهداشت 
بیماری‌های میگو پرورشی شرکت کردند. رئیس گروه ترویج 
شیلات و آبزیان اداره کل شیلات هرمزگان گفت: دوره آموزشی 
انتخاب ، آماده سازی مزارع های پرورش میگو و مهندسی 
آبزیان نیز از ۲۶ تا ۲۹ آذر ماه در اداره کل شیلات هرمزگان 
 برگزار شد.محسن سالاری برگزاری دوره‌های آموزشی 
عارضه های میگوی پرورشی در مزارع سایه خوش، آماده سازی 
 استخرهای پرورش میگو، اصول مدیریت مزارع و بهداشت 
 و بیماری میگو در زمان همه گیر شدن بیماری‌های خاص را 
 از دوره‌های مهم برنامه ریزی شده تا پایان سال جاری

 برشمرد.
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خبری

شنبه 22 دی 1397

5 جمادی الاول 1440

سال هجدهم شماره 2947

     
سرمقاله

فقط یک روز ازپرستاران یاد می شود

  زادروز خجسته پیام آور کربلا حضرت زینب کبری )س( 
به عنوان روز پرستار نامگذاری شده است ودر این یک روز از 
این سپیدپوشان فرشته گونه یاد می شود و وعده هایی برای رفع 
مشکلات شان داده می شود و تا سال بعد به فراموشی سپرده می 

شود واین سناریو هرسال ادامه دارد...
    کمبود پرستار که منجر به افزایش شیفت های اجباری در 
بیمارستان ها بخصوص در بیمارستان های مناطق محروم شده 
است و بروز مشکلات جسمی، روحی ، خانوادگی و... را برای این 
قشر به همراه آورده است و وعده های جذب پرستار و رسیدن 
به استانداردها هم فقط در حد وعده باقی ماند و این وضعیت بر 
رسیدگی به بیماران هم بدون تاثیر نیست و این قانون مانند قرار 
گرفتن شغل پرستاری جزو مشاغل سخت همچنان در بایگانی 
است و اجرایی نشده است. در اجرای طرح تحول سلامت که میزان 
درآمد پزشکان افزایش چشمگیری داشت؛ پرستاران مورد غفلت 
و بی توجهی قرار گرفتند و اعتراض ها و گلایه های شان هم با 
پاسخ مناسبی روبرو نشد.رئیس کل سازمان نظام پرستاری هم 
چندی پیش ، در نامه ای سرگشاده به رئیس جمهور ضمن تشریح 
وضعیت پرستاری در کشور خواستار توجه به رفع مشکلات جامعه 
پرستاری شد و دربخشی ازاین نامه نوشته است:اکنون به دلیل کم 
لطفی و عدم پایبندی به توافقات صورت گرفته  موجی از ناامیدی 
و اعتراض جامعه پرستاری را فراگرفته است و آنچه در این روزها 
بر پرستاری کشور می رود نتیجه ای جز دلسردی این جوانان 
متخصص ندارد. وی افزود:جامعه پرستاری بیش از نیمی از نیروهای 
انسانی نظام سلامت کشور را تشکیل می دهند و به فرموده مقام 
 معظم رهبری:»مسئولین کشور باید در برنامه ریزی های خود نگاه 
ویژه ای به شغل پرستاری داشته باشند و برای حل مشکلات آنان از 
جمله استخدامی، معیشتی، آموزش ضمن خدمت و دوران استراحت 

پرستاران بیش از پیش تلاش نمایند«.
  جای بسی تاسف است، که با وجود نشست های تخصصی با 
مسئولین ذیربط دولتی و بررسی کمبود نیروی انسانی پرستاری که 
مستقیماً امنیت سامتی آحاد جامعه را با خطر رو به رو ساخته، 
عدم لحاظ بودجه مورد توافق برای استخدام 15 هزار نیروی 
 پرستاری و دو هزار میلیارد تومان در ردیف بودجه ای اجرای قانون 
تعرفه گذاری خدمات پرستاری در سال آتی باعث تشدید این ناامیدی 
در بین پرستاران شده است. جامعه پرستاری کشور ضمن دعوت از 
مقام عالی و ارجمند ریاست محترم جمهوری جهت شرکت در مراسم 
گرامیداشت ولادت بانوی بزرگ اسلام حضرت زینب کبری )س( 
و روز پرستار، از آن مقام محترم استدعا دارد به موضوع تخصیص 
ردیف های بودجه ای استخدام و اجرای قانون تعرفه گذاری خدمات 
پرستاری و اصلاح آئین نامه ها و دستور العمل های قوانین مربوط 
به این حوزه و تسویه معوقات عنایت داشته و تصمیمات هوشمندانه، 

مدبرانه و امید بخش خود را امر به ابلاغ فرمایند.
  علی زارعی

   استاندار هرمزگان گفت: براي ما مهم است كه دسترسی مردم 
هرمزگان به سوخت و فرآورده های نفتی آسان و سريع باشد.

      دکتر فریدون همتی در دیدار با مديرعامل شركت ملي پخش
 فرآورده هاي نفتي كشور با اشاره به انتظاراتی که از مجموعه پخش 
فرآورده نفتي وجود دارد، عنوان کرد: دغدغه همه ما خدمت به مردم 
است.وی ادامه داد: در این فصل در بخش هايي از شمال و غرب 
استان هرمزگان برودت هوا موجب شده مردم  به نفت سفيد براي 
وسايل گرمايشي خود نياز پيدا كنند و براي ما مهم است كه دسترسي 
آنان به سوخت آسان و سريع باشد.استاندار هرمزگان افزود: از 

شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي كشور انتظار داریم تا در این 
راستا اقدامات لازم و موثر را انجام دهد.

  سيد محمدرضا موسوي خواه مديرعامل شركت ملي پخش 
فرآورده هاي نفتي كشور نیز در این دیدار در اين ديدار، بیان 
داشت: استان هرمزگان در مجموعه پخش فرآورده هاي نفتي كشور 
 استاني مهم و كليدي است و ما براي تعامل با همه دستگاه ها در 
خدمت رساني به مردم هرمزگان كاملا آماده ايم.وي افزود: همه 
نقاط كشور ويژگي هاي مخصوص به خود و اهميت خدمت رساني 
 بالايي دارند مثلا اكنون و در فصل سرد سال در نقاط كوهستاني و 

صعب العبور، در مناطق زلزله زده شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي 
هيچ دغدغه اي را براي مردم باقي نگذاشته و همكاران ما بي وقفه در 
حال خدمتند.مديرعامل شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي كشور 
افزود: اما هرمزگان بدليل موقعيت خاص جغرافيايي و گستردگي كه به 
 ساحل دارد و اهميت امر مبارزه با قاچاق سوخت، نيازمند تلاشي فراتر

 از مناسبات عادي است.
  موسوي خواه از احمدي مدير جديد پخش فرآورده هاي نفتي 
هرمزگان به عنوان مديري توانمند در مجموعه اين شركت نام برد 
و گفت: قطعا چنين استاني با اين حجم از عمليات و فعاليت نيازمند 
مديري با تجربه و فني و آشنا به مسايل در سطح كلان و ملي است 
كه بحمدالله مدير معرفي شده به هرمزگان وجود اين قابليت ها را در 
مسئوليت هاي قبلي در ساير استان هاي كشور نشان داده است.در 
این دیدار عبدالله احمدي كمرپشتي به عنوان مدير جديد شرکت پخش 

فرآورده هاي نفتي هرمزگان معرفی شد.

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندار هرمزگان  خواستار شد

دسترسی آسان وسریع مردم هرمزگان به فرآورده های نفتی

    استاندار هرمزگان گفت: براساس 
هدف گذاری انجام شده برای نوسازی پنج 
هرمزگان  در  فرسوده  واحد مسکونی  هزار 

برنامه ریزی شده است.
   دکتر فریدون همتی در نشست ستاد بازآفرینی 
شهری استان هرمزگان با بیان اینکه اقدامات بزرگ 
و مهمی در راستای نوسازی بافت فرسوده محله 

چاهستانی های بندرعباس صورت گرفته است، 
عنوان کرد: خوشبختانه سه خیابان اصلی در این 
محله بازگشایی شده و ساخت خانه های جدید نیز 
به زودی آغاز خواهد شد.وی ادامه داد: براساس 
هدف گذاری انجام شده برای نوسازی پنج هزار 
واحد مسکونی فرسوده در هرمزگان برنامه ریزی 
شده است و هرمزگان در این زمینه نسبت به دیگر 

استان ها پیشتاز است.استاندار هرمزگان افزود: رمز 
موفقیت این کار ایجاد هماهنگی و همدلی مناسب 
میان دستگاه های مرتبط به ویژه اداره کل راه و 
شهرسازی استان و شهرداری بندرعباس بوده 
است.همتی تصریح کرد: باید تلاش کنیم که محله 
چاهستانی های بندرعباس الگویی برای نوسازی 
بافت های فرسوده باشد تا در دیگر محلات 

 دارای بافت فرسوده نیز با بهره گیری از این الگو 
اقدام شود.وی گفت: خیابان 24 متری محله 
چاهستانی های بندرعباس باید تا دهه فجر سال 
جاری تکمیل و افتتاح شود و عملیات ساخت دو 
خیابان دیگر و همچنین ساخت خانه های جدید تا 

دهه فجر آغاز شود.

استاندار هرمزگان خبر داد 

هدف گذاری برای نوسازی پنج هزار واحد مسکونی 
در هرمزگان

   مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان از 
افزایش خانوار‌های بهره مند از گازکشی 

تا پایان امسال خبر داد. 
   فواد حمزوی مدیرعامل شرکت گاز 
هرمزگان گفت:پیش بینی می‌شود تا پایان 
سال تعدا خانوار‌های بهره مند از گازکشی در 
بندرعباس به بیش از ۳۷ هزار خانوار برسد.
وی افزود: درحال حاضر برای ۲۲ هزار و 
۱۶۵ خانوار در بندرعباس گاز رسانی شده  
است.مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان گفت: 
اجرای طرح گاز رسانی به مشترکان خانگی 
از سال ۱۳۹۱ در هرمزگان آغاز شده است و 
قرار است گاز رسانی به محلات بندرعباس 
طی ده مرحله انجام شود.حمزوی بااشاره 
به پایان انجام مرحله یک و دو گاز رسانی 
در بندرعباس گفت: مرحله چهارم و پنجم 

بندرعباس درحال  عملیات گازرسانی در 
اجرا است که پیش بینی می‌شود تا پایان 

امسال تکمیل شود.
   وی افزود: مرحله هفتم گازرسانی نیز از 
اوایل سال آینده اجرا می‌شود.مدیر عامل 
شرکت گاز گفت: عملیات گازرسانی مرحله 
چهارم شامل محلات شهرک طلاییه، سجادیه، 
امام رضا )ع(، شهرک اندیشه، نیایش و نور 
و مرحله پنجم شامل شهرک توحید، پگاه، 
بهشت بندر، داماهی، زعفرانیه و الهیه جنوبی 
در شهر بندرعباس مشمول ۱۵ هزار خانوار 

می‌شود.
   فواد حمزوی افزود: با پایان مرحله 
چهارم و پنجم طرح گازرسانی بیش از ۳۷ 
هزار خانوار بندرعباسی ازمزایای گازکشی 
بهره مند می‌شوند.وی گفت: اکنون شهر‌های 

رودان، درگهان، بستک، بندرخمیر، بندرعباس 
 وقشم و پارسیان درحال گازرسانی هستند و 
حاجی آباد هم به طور کامل زیر پوشش 

شبکه گاز رسانی است.
  مدیر عامل شرکت گازهرمزگان در گفتگو 
با باشگاه خبرنگاران جوان  گفت:پیش بینی 
می‌شود تا سال ۱۴۰۰ همه شهر بندرعباس 
گازرسانی شود.حمزوی افزود: در مرحله 
اول، دوم و سوم گازرسانی بندرعباس، گلشهر 
جنوبی تا خیابان صمدو و شهرک پیامبر 
اعظم، شهرک نبوت و الهیه شمالی گازرسانی 
گاز  زیرساخت‌های  توسعه  گفت:  شدند.وی 
رسانی، تامین گاز ایمن و مستمر، کاهش 
هزینه‌های تهیه گاز و خطر پذیری پایین از 
مهم‌ترین مزایا و اهداف اجرای این طرح در 

استان هرمزگان  است.

مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان خبر داد

بهره مندی ۳۷ هزار خانوار بندرعباسی از گازکشی 

   استاندار هرمزگان گفت: دستگاه های اجرایی باید شرایط را برای 
فعالیت بخش خصوصی سهل و روان کنند.

  دکتر فریدون همتی در نشست شورای برنامه ریزی و توسعه استان 
هرمزگان با بیان اینکه مدیرانی موفق هستند که تفکر اتکا به بودجه 
دولتی نداشته باشند، اظهار داشت: دستگاه های اجرایی باید شرایط 
را برای فعالیت بخش خصوصی سهل و روان کنند.وی ادامه داد: 
مدیرانی شجاع، خوش فکر و موفق خواهند بود که دستگاه خود را 
در راستای ایجاد زمینه فعالیت بخش خصوصی به روز کنند.استاندار 
هرمزگان افزود: بودجه های دولتی باید جهت ایجاد زیرساخت های 

دارای اولویت هزینه شود.
    همتی تصریح کرد: در شرایط جنگ اقتصادی دشمن با 
ایران اسلامی، سربازان واقعی مقام معظم رهبری و نظام جمهوری 
اسلامی ایران کسانی هستند که به صورت جدی به میدان بیایند و 
جهت حل مسائل و مشکلات مردم به صورت شبانه روزی تلاش 

کنند.

استاندار هرمزگان:
 دستگاه های اجرایی شرایط را برای 

بخش خصوصی آسان کنند

 سالروز ولادت فرخنده حضرت زینب کبری)س(
 و روز پرستار مبارک
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خبری

معاون استاندار هرمزگان خبر داد 
 برگزاری مسابقات فوتبال دانش آموزان سراسر کشور 

در  هرمزگان 
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
گفت: مسابقات فوتبال دانش آموزان پسر سراسر کشور بهمن ماه به 
میزبانی استان هرمزگان در بندرعباس برگزار می شود.به گزارش روابط 
عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری در نشست هماهنگی 
برگزاری مسابقات فوتبال دانش آموزان سراسر کشور به میزیانی  
استان هرمزگان در بندرعباس، عنوان  کرد: برگزاری مسابقات فوتبال 
دانش آموزان سراسر کشور به مناسبت چهلمین سالگرد پیروی انقلاب 
شکوهمند اسلامی با عنوان یادواره شهدای مدافع حرم، رویدادی بزرگ 
و مهم برای استان است.وی افزود: این رویداد مهم ورزشی ، ظرفیتی 
بسیار مهم برای معرفی پتانسیل های استان  هرمزگان در سطح کشور 
است و باید با برنامه ریزی مناسب به بهترین نحو ممکن از این رویداد 
ورزشی برای معرفی استان بهره برد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: شهرداری بندرعباس 
به همراه اداره کل گردشگری استان از این رویداد مهم ورزشی به میزبانی 
استان به بهترین نحو ممکن در معرفی ظرفیت های شهر بندرعباس و 
 استان به ویژه ظرفیت های گردشگری بهره ببرد.حیدری اظهار داشت: از 
همه ظرفیت های رسانه ای استان ائم از صدا وسیما، روزنامه ها و 
خبرگزاری ها جهت پوشش و اطلاع رسانی این رویداد بزرگ ورزشی 
در سطح ملی و استانی بهره گرفته شود.وی خاطرنشان کرد: با توجه به 
اهمیت این رویداد مهم ورزشی و حضور گسترده نزدیک به 600 نفر 
از دانش آموزان فوتبالیست پسر سراسرکشور در این دوره از مسابقات 
تمامی دستگاه های اجرایی استان با اداره کل آموزش و پرورش استان 
جهت برگزاری هر چه باشکوه تر این  این رویداد همکاری کنند و همه 
ظرفیت ها در این زمینه بسیج شود.معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: اداره کل ورزش و 
جوانان استان در زمینه برگزاری این رویداد مهم ورزشی وظیفه خطیری 
دارد و باید همه امکانات و ظرفیت های ورزشی مرکز استان جهت 

برگزاری این رویداد مهم ورزشی بسیج شود.

 در دیدار استاندار هرمزگان با رئیس کمیسیون برنامه 
و بودجه مجلس شورای اسلامی مطرح شد 

پیگیری افزایش اعتبارات بهداشت و درمان هرمزگان 
  در دیدار دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان با دکتر غلامرضا 
تاجگردون رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی، 
افزایش اعتبارات پروژه های دارای اولویت بهداشت و درمان هرمزگان 
مورد پیگیری قرار گرفت.در این دیدار اختصاص بودجه مستقل به پروژه 
بیمارستان 160 تختخوابی میناب به عنوان یکی از طرح های دارای 
اولویت استان هرمزگان مطرح و پیگیری شد.با اختصاص این ردیف 
بودجه، پروژه بیمارستان 160 تختخوابی میناب علاوه بر اعتباراتی که از 
محل سفر ریاست جمهوری دریافت خواهد کرد، دارای بودجه ای مستقل 
خواهد شد که منجر به افزایش اعتبارات آن می شود.ترمیم و افزایش 
اعتبارات سال 98 پروژه بیمارستان 531 تختخوابی بندرعباس دیگر 

موضوعی که در این دیدار مورد بحث و پیگیری قرار گرفت.

خبر 

   در دیدار مردمی رئیس کل دادگستری هرمزگان، مطالبات ۶۸ نفر از شهروندان مورد 
بررسی قرار گرفت و در خصوص هر یک، دستورات لازم صادر شد.

    در جریان برگزاری دیدار مردمی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان، مطالبات ۶۸ نفر از 
شهروندان مورد بررسی قرار گرفت و در خصوص هر یک، دستورات لازم صادر شد. حجت 
الاسلام  اکبری رئیس کل دادگستری استان هرمزگان  با بررسی موردی مطالبات شهروندان 
نسبت به ارجاع هر درخواست به کارشناس مربوطه، صدور دستور و بیان ارشادات قضایی 
اقدام کرد. از مجموعه ۶۸ پرونده رسیدگی شده از سوی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
۴۱ پرونده با موضوع حقوقی و ۲۷ پرونده با موضوع کیفری به صورت حضوری بررسی 
شد.  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، جلسات دیدار مردمی رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان در راستای عمل به سیاست‌های توسعه کمی و کیفی دادگستری هرمزگان، صیانت 
از حقوق شهروندی، اجرای طرح تکریم ارباب رجوع و اعمال نظارت بر رسیدگی شایسته به 

اموراداری و قضایی شهروندان در روز‌های سه شنبه هر هفته برگزار می شود.

‎    مدیرکل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان تامین اجتماعی 
گفت: سازمان تامین اجتماعی ماهانه بیش از دوبرابر یارانه 

پرداختی دولت به مردم، مستمری پرداخت می‌کند.
 رضا معینی در نشست هم‌اندیشى با تشکل‌هاى کارفرمایى و 
آموزش رابطین بیمه اى اظهار داشت: سازمان تامین اجتماعی 
سازمانی مستقل و گسترده بوده و عنوان بزرگترین نهاد بیمه ای 
کشور را به خود اختصاص داده است.‎وی افزود: جمعیت تحت 
پوشش خدمات بیمه ای تامین اجتماعی به بیش از ۴۲ میلیون 
نفر می‌رسد که از این تعداد به بیش از ۳ میلیون و دویست هزار 
نفر به صورت ماهانه مستمری پرداخت می‌کند.‎مدیرکل فرهنگی 
و اجتماعی کارفرمایان تامین اجتماعی در ادامه اظهار داشت: 
میزان پرداختی ماهانه این سازمان به افراد تحت پوشش، بیش 
از دوبرابر یارانه پرداختی دولت به مردم است.‎وی ادامه داد: 
سازمان ماهانه معادل هفت هزار میلیارد تومان به افراد تحت 
پوشش مستمری پرداخت می‌کند در حالی که دولت برای 
یارانه ها مبلغ ۳ هزار و دویست میلیارد تومان در نظر گرفته 
است.‎معینی بیان داشت: تمام تامین هزینه‌های ذکر شده از محل 
واریز حق بیمه افراد بیمه شده صورت می گیرد و وابستگی 
درآمدی دیگری ندارد.‎وی بیان داشت: در حوزه کارفرمایی 

مشکلات احصا شده است و به چند مشکل اساسی رسیدیم 
که در حال رفع این مشکلات هستیم.‎این مقام مسوول تصریح 
کرد: در همین راستا بخشنامه‌های سازمان اصلاح، روانسازی 
و قابل فهم برای عموم مردم شد و در سایت تامین اجتماعی 
نیز برای استفاده بارگذاری شده است.‎وی با بیان این مطلب که 
عمده مشکل در ماده ۴۱ است تاکید کرد: افرادی که به دنبال 
یک سری منافع شخصی هستند به دنبال حذف این ماده قانونی 
سازمان هستند و این موجب آسیب جامعه کارفرمایی و کارگری 
است.‎معینی ادامه داد: با حذف این ماده به کارگر ظلم می شد و 
سوابق وی از بین می‌رفت و موجب می‌شد تنها عده ای منتفع 
شوند.‎وی در گفتگو با فارس تصریح کرد: این مورد را بیشتر در 
حوزه های پیمانکاری که کارگاه ثابت و فعالی ندارند مشاهده 
می کنیم زیرا سازمان ابزاری برای بازرسی از کارگاه و رصد 
کارگران ندارد و اگر کارفرمایی کارگرانش را بیمه نکند به علت 
نبود مستندات لازم قادر به حمایت مناسب از کارگر نخواهیم 
بود.‎مدیرکل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان تامین اجتماعی در 
پایان گفت: مطمئنا این مورد در بلند مدت به کارفرما و در کوتاه 
مدت به کارگر لطمه می‌زند و از همین رو نمی‌گذاریم به کارگر 

ضرر برسد و از حقوق کارگران نمی‌گذریم.

مدیر کل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان تامین اجتماعی :

‎تامین اجتماعی دو برابر یارانه دولت، مستمری 
پرداخت می‌کند

مرغ باکارت ملی
   متأسفانه آنقدر مرغ منجمد در بندرعباس کم است که در برخی 
فروشگاه ها دو تا مرغ با کارت ملی کیلویی۸۹۰۰ می دهند که 
باکرامت مردم فاصله دارد. برخی فروشگاه ها هم مرغ منجمد را 
کیلویی۱۲هزار و۶۵۰ می فروشند. مرغ گرم هم تا حدود کیلویی 
۱۵ هزارتومان می فروشند. گوشت منجمد هم که نایاب شده است 
و گوشت گرم ۳۹هزار تومانی هم توزیع نمی شود. ماهی هم گران 
است.چرا مسئولان این مشکلات را بررسی و برطرف نمی کنند؟ 
شهدادی

نظارت باکدام دستگاه است؟
    ایستگاه های مکانیزه اتوبوس دربندرعباس که با صرف هزینه 
بالایی راه اندازی شد را به میوه فروشی و... تبدیل کرده اند که این 
میوه فروشی ها فقط چند قلم میوه می آورند و گران می فروشند 
و بهداشت را رعایت نمی کنند. مجوز و نرخنامه ای نیز ندارند و 
مردم نمی دانند بایستی شکایات شان را به کدام ارگان اعلام کنند. 

برخی هم برخورد نامناسبی با مردم دارند. 
موسوی

بندرعباس بدون تفریحگاه
   بندرعباس تفریحگاه مناسبی ندارد و بهترین تفریحگاه این شهر 
بخصوص برای کسانی که از شهرستان ها می آیند، همین دریاست 
که پر از قلیان است و نمی توان در ساحلش قدم زد.البته درساحل 
هم که فاضلاب وارد می شود. نمی دانم چرا مسئولان نظارتی در 
 این خصوص ندارند و دریا را برای تفریح مردم مناسب سازی 

نمی کنند و تفریحگاه های جدید هم احداث نمی کنند.
قنبری نسب

جایگاه عرضه سیلندر
   چندشب پیش رفته بودم به جایگاه توزیع سیلندر واقع در 
روبروی ورزشگاه دوراهی ایسینی بندرعباس که بسیار تاریک 
بود.حتی یک لامپ نداشت و در بدترین شرایط ودرخاک سیلندر 
به فروش می رسد. چرا جایگاه های توزیع سیلندر استانداردسازی 
نمی شوند؟ تاکی بایستی این وضعیت ادامه داشته باشد.ای کاش 

مسئولان ارشد استان از این جایگاه هم بازدید می کردند.
کهوری

کمبودسرویس بهداشتی  عمومی
    در بندرعباس کمبود شدید سرویس بهداشتی عمومی بخصوص 
در نوارساحلی و پارک ها وجود دارد. البته سرویس های 
بهداشتی موجود هم وضعیت مناسبی ندارند و بیشترشان فاقد مایع 
دستشویی و شرایط بهداشتی مناسبی هستند. البته حمام عمومی 
هم در شهر نیست که برای مسافران این کمبودها مشکل ساز است.
اکبری

نان سنگک
   مدتی قبل چند روز نانوایی های سنگک بندرعباس پخت 
نکردند و بعداز چند روز دوباره شروع به کار کردند که کیفیت و 
اندازه نان در برخی از این نانوایی ها افت کرده است. نمی دانم چرا 
این کار را کرده اند که قیمت را افزایش دهند یا دلیلی دیگر دارد‌. 
چرا نباید نان باکیفیت در بندرعباس عرضه شود؟ چرا نظارت 

مناسبی در این خصوص وجود ندارد؟
گلایه چند شهروند

گم شدن کارت سوخت
    می خواستم از مسؤلان بپرسید کسانی که کارت سوخت 
قدیمی شان گم شده است، باید چه کارکنند. آیا هنوز می توانند 

ثبت نام کنند ویابعدا مجبورند بنزین رابا قیمت آزاد بخرند؟
بندرعباسی

آوای دریا
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   استاندار هرمزگان بر لزوم تدوین برنامه 
عملیاتی جهت حضور بیشتر تجار و بازرگانان 

هرمزگان در بازار کشور عمان تاکید کرد.

   دکتر فریدون همتی در نشست کارگروه 
استان هرمزگان  غیرنفتی  توسعه صادرات 
خواستار تجزیه و ارائه تحلیل های آماری 
از میزان صادرات و واردات استان هرمزگان 
شد و بیان داشت: سازمان های صنعت، 
معدن و تجارت استان، جهاد کشاورزی و 
گمرک تحلیل های آماری دقیقی را برای 

تصمیم گیری های بهتر در حوزه صادرات و 
واردات استان ارائه دهند.وی بر لزوم تدوین 
برنامه عملیاتی جهت حضور بیشتر تجار و 
بازرگانان هرمزگان در بازار کشور عمان 
تاکید کرد و افزود: باید زمینه حضور بیشتر 
تجار و بازرگانان هرمزگان در بازار 500 
میلیون دلاری کشور فراهم شود و بتوانند 

محصولات خود را در این بازار ارائه کنند.
استاندار هرمزگان با اشاره به اهمیت تسهیل 
حمل و نقل کالا در راستای صادرات بیشتر، 
اظهار داشت: اداره کل راه آهن استان اقدامات 
لازم جهت اتصال بنگاه های بزرگ اقتصادی 
هرمزگان به مسیر ریلی را انجام دهد.همتی 
خواستار تدوین برنامه ای جهت استفاده 

از فرصت حضور گردشگران ورزشی در 
منطقه برای رقابت های جام جهانی 2022 
 قطر شد و تصریح کرد: استان هرمزگان با

  توجه به همسایگی با کشور قطر می تواند 
 از این فرصت بهره ببرد و لازم است 
زیرساخت های لازم از قبیل خط مسافری 
دریایی و هتل های مناسب در استان ایجاد 

شوند تا از این طریق برای هرمزگان درآمدزایی 
شود.وی گفت: با توجه به همسایگی استان 
هرمزگان با کشورهای حاشیه خلیج فارس، 
 نمایندگی وزارت خارجه باید در این
 استان فعال تر عمل کند و نسبت به تسهیل 
دسترسی به بازارهای کشورهای همسایه اقدام 

نماید.

استاندار هرمزگان  تاکید کرد

برنامه ریزی جهت حضور تجار و بازرگانان هرمزگان در عمان

    براى نخستين بار کارگاه هم‌اندیشی با 
 تشکل‌های كارفرمايى و آموزش رابطين 
بيمه اى با حضور مدیرکل امور فرهنگی و اجتماعی 
کار فرمایان و سازمان ها و مشاور اجرایی معاون 
فرهنگی و اجتماعی   درسالن همایشات سازمان 
تامین اجتماعی بندرعباس برگزارشد، تا نياز 

آموزشى مرتبط در اين كارگاه مطرح شود.
  مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان   در اولین جلسه 
از »نشست هم انديشى با تشكل هاى كارفرماىي و 
آموزش رابطين بيمه اى« عنوان کرد: هدف از تشکیل 
این نشست قدم برداشتن هرچه بهتر در مسير خدمت 
رسانى به بيمه شدگان و تعالى سازمان است. سید 

 فاضل حیدری بلوکی با بیان این که ىكي ديگر از 
مهم ترين اهداف برگزارى اين نشست استخراج و 
استفاده از نقطه نظرات حضار براى اجرا در برنامه 
سال آينده است، افزود: نقش رابطين بيمه اى بسيار 
برجسته است، رابطين وظيفه اطلاع رسانى به مخاطبين 
و شركاى سازمان تأمين اجتماعى را بر عهده دارند. 
وی در خصوص تحولات رخ داده در سازمان تأمين 
اجتماعى در سال هاى اخير بیان کرد: از جمله این 
 ) IT ( تغییر و تحولات مى توان به تحول در حوزه
اشاره كرد. مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان   اظهار 
کرد: در سطح استان بيش از ٣٧شعبه واحد بيمه اى 
وجود دارد كه اين تعداد در ١٠سال گذشته ١٩واحد 
بوده و  تا پايان سال به ٣٩واحد افزايش خواهد يافت. 
وی عنوان کرد: 17 شعبه اصلى، ١٣شعبه اقمارى و 
٤كارگزارى در حال فعاليت هستند. همچنين مجوز 
٦كارگزارى نيز دريافت شده است كه تا پايان سال 
جارى و يا ابتداى سال آينده شروع به فعاليت خواهند 
كرد و مجموع ٥١٥نفر در شعب و واحدهای سازمان 
در استان هرمزگان مشغول به كار هستند. به گزارش 
ایسنا؛حیدری بلوکی تصریح کرد: تعداد بيمه شدگان 
اصلى استان با احتساب بيمه شدگان داراى مشاغل 
آزاد ٣١٨هزار نفر و مجموع ٩٦٠هزار نفر تحت 

تكفل و بيمه بگيران سازمان هستند؛ يعنى در حدود 
٥٣درصد از جمعيت استان تحت پوشش سازمان 
تأمين اجتماعى هستند، همچنین تعداد ٢٨هزار 
كارگاه فعال در استان و به طور كلى ٦٠هزار كارگاه 
فعال و نيمه فعال تحت پوشش سازمان قراردارند. 
وی ادامه داد: براى سازمان هاى بيمه اى مهم ترين 
بحث اين است كه ضريب پشتيبانى مناسبى را دارا 
باشند؛ يعنى با مديريت بر منابع و مصارف ضريب 
پشتيبانى مناسبى وجود داشته باشد. ضریب پشتیبانی 
در استان ١٠است. هرگاه ضريب پشتيبانى به عدد 
كمترى برسد يعنى صندوق در بحران است. مدیرکل 
تأمین اجتماعی هرمزگان   خاطرنشان کرد: مهم‌ترین 
واصلی‌ترین قدمى كه سازمان برداشته است خدمات 
الكترونىكي و غیرحضوری بوده است. با اجراى اين 
طرح ١٠٠هزار بار مراجعه در ماه کاهش‌یافته است 
و تلاش می‌شود این تعداد مراجعه‌کننده نیز به صفر 
برسد. وى در خصوص اجراى طرح‌ها و پروژه‌های 
استانى عنوان كرد: پیاده‌سازی ساختار نوين در 
دو شعبه كه نزدكي به سه سال است كه به‌صورت 
آزمايشى در حال فعاليت است. تشيكل ميز خدمت 
در سالن‌های مختلف از سایر طرح‌های انجام‌شده 

است.

تغییرات و تحولات تأمین اجتماعی سبب رضایت مردم می‌شود

  شهرداري میناب در نظر دارد به استناد بند یک موصوبات جلسه شماره 35 مورخ 96/11/23 و ماده 
5 آئین نامه مالی شهرداری ها ، اجرای پروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد 
شرایط  واگذار نماید.  لذا ازكليه پيمانكاران و شركت هاي داراي تائيديه و صلاحیت در رشته های 
مربوطه دعوت مي شود براي خريد اسناد مناقصه به شهرداری میناب ، دایره حقوقی   واقع در بلوار 

امام خمینی )ره( مراجعه نمايند.

آگهی مناقصه عمومی
 شماره 003

روابط عمومی شهرداری میناب

توضيحات:
۱-تضمين شركت در مناقصه ميبايست به صورت ضمانت نامه بانكي يا واريز وجه نقد به حساب 
سپرده شماره 0102963945003 بنام شهرداری میناب نزد بانك صادرات شعبه مرکزی میناب  

واریز و فیش واریزی را به همراه دیگر اسناد ارائه نماید.
۲-تاريخ فروش اسناد: از تاریخ 97/10/23 لغایت پایان وقت اداری 97/10/29 می باشد . 

۳-مهلت تحويل اسناد: از تاریخ 97/10/29 لغایت پایان وقت اداری 97/11/9 می باشد 
۴-تاريخ بازگشايي پاكتها: روز شنبه مورخه 13/ 11/ 1397 راس ساعت 9 صبح .

۵-مكان بازگشايي: شهرداري میناب ، طبقه دوم ، دفتر شهردار.
6- شرکت کنندگان می بایست پاکت پیشنهادی خود را با لاک و مهر و درج نشانی کامل و شماره 

تلفن به دبیرخانه شهرداری تحویل نمایند. 
7- به پیشنهادات مبهم ، مشروط ، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

8- سپرده نفر اول تا سوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مناقصه  نزد شهرداری باقی خواهد ماند. 
ضمناً در صورت انصراف نفرات اول تا سوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد 

شد. 9- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 
10- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 

11- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه موجود می باشد. 
12- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 2230230-0764 و یا سایت شهرداری میناب به 

نشانی www.minabcity.ir  مراجعه نمایند. 

ردیف

1

2

3

مشخصات پروژه

 اجرای جدول گذاری و اینترلاک 
پیاده رو بلوار ابن سینا و انتهای بلوار بسیج 

اجرای کامل بلوار المهدی 

اجرای بتن و کانیو کوچه های محله 
پشته مهنو و کوچه مدرسه شریعتی 

محله ولیعصر )عج(

مبلغ برآورد اولیه پروژه

7/768/556/250 ریال

39/233/985/650 ریال

4/480/509/280 ریال

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه

388/427/812 ریال

1/961/699/282 ریال 

224/025/464 ریال

رشته و رتبه مورد نیاز 

حداقل رتبه 5 راه و باند 

حداقل رتبه 5 راه و باند 

حداقل رتبه 5 ابنیه 

شهرداری میناب در نظر دارد به استناد  مصوبات شورای اسلامی شهر میناب اماکن ذیل را از طریق 
مزایده عمومی بصورت اجاره واگذار نماید . 

 لذا کلیه متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس : استان هرمزگان 
- شهر میناب - بلوار امام )ره( ساختمان شهرداری میناب-مدیریت حقوقی مراجعه نمایند.

مزایده عمومی 
شماره 97/002

روابط عمومی شهرداری میناب

شرایط :  
۱-تضمين شركت در مزایده ميبايست به صورت ضمانت نامه بانكي يا واريز وجه نقد به حساب 
سپرده شماره 0102963945003 بنام شهرداری میناب نزد بانك صادرات شعبه مرکزی 

میناب  واریز و فیش واریزی را به همراه دیگر اسناد ارائه نماید.
۲-تاريخ فروش اسناد: از تاریخ 97/10/23 لغایت پایان وقت اداری 97/10/29 می باشد . 

۳-مهلت تحويل اسناد: از تاریخ 97/10/29 لغایت پایان وقت اداری 97/11/9 می باشد 
۴-تاريخ بازگشايي پاكتها: روز شنبه مورخه 13/ 11/ 1397 راس ساعت 9 صبح .

۵-مكان بازگشايي: شهرداري میناب ، طبقه دوم ، دفتر شهردار.
6- شرکت کنندگان می بایست پاکت پیشنهادی خود را با لاک و مهر و درج نشانی کامل و 

شماره تلفن به دبیرخانه شهرداری تحویل نمایند. 
7- به پیشنهادات مبهم ، مشروط ، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

8- سپرده نفر اول تا سوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مزایده  نزد شهرداری باقی خواهد 
ماند. ضمناً در صورت انصراف نفرات اول تا سوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط 

خواهد شد. 
9- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 

10- هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود. 
11- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده موجود می باشد. 

12- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 2230230-0764 و یا سایت شهرداری 
میناب به نشانی www.minabcity.ir  مراجعه نمایند. 

ردیف

1

2

مشخصات ملک 
مورد اجاره

پارکینگ
 کوهستان پارک  

پیست موتورهای 
تفریحی 4 چرخ 

قیمت پایه یکسال 
اجاره

000/000/ 36 ریال

60/000/000 ریال

مجوز شورای 
اسلامی شهر میناب
بند1صورتجلسه 
شماره 31 مورخ 

1396/11/2
بند2 صورتجلسه 
شماره 64 مورخ 

1397/5/22

قیمت پایه هر ماه 
کارشناسی

3/000/000 ریال

5/000/000 ریال

مبلغ سپرده

1/800/000 ریال

3/000/000 ریال

آدرس

کوهستان 
پارک

پارک دانشجو 
)پارک کوثر(

توضیحات

تجدید 
مزایده

==

   بعد از مشاهده میدانی و عینی خبرنگار روزنامه دریا، مبنی 
بر تعطیلی سرویس های بهداشتی  عمومی محله خواجه عطا 

در نوار بلوار ساحلی جنب مدرسه غواصی و با درج دونوبت 
 یادداشت در روزنامه، پیگیری های این خبرنگار مبنی بر 
باز شدن درب سرویس های بهداشتی بر روی شهروندان 
نتیجه داد . با توجه به اینکه شهروندان و گردشگران زیادی 
 به بلوار ساحلی برای گذاران اوقات فراغت و تفریح مراجعه

 می کردند از تعطیلی این سرویس ها به شدت گلایه مند بودند 
و باید برای رفع حاجت خود به درب منازل اهالی مراجعه می 
کردند. همیشه شهروندان این سئوال از مسئولان شهری داشتند 
که هدف از ساختن سرویس بهداشتی  مگر استفاده کردن از 
آن نیست؟ پس چرا باید درب این سرویس ها بسته باشد؟ 
پس از مطالبه مردمی و با انتشار »دو«یادداشت در فاصله 
زمانی مختلف، موضوع تعطیلی این سرویس های  بهداشتی 

 رسانه ای شد و پس از رسانه ای شدن این مشکل، با تاخیر 
 حدود دوماه و نیم مسئولان نسبت به باز گشایی این 
سرویس های بهداشتی آستین همت را بالا زده و چند روز 
پیش شاهد بازگشایی این سرویس ها توسط خدمات شهری 
منطقه دو شهرداری بندرعباس بودیم تا شهروندانی که به این 
محل مراجعه می کنند حداقل مشکل نبود سرویس بهداشتی 
را نداشته باشند که طبق اعلام روابط عمومی شهرداری منطقه 
دو بندرعباس هر روز درب این سرویس ها در دو شیفت از 
ساعت ۶:۳۰الی 14 وعصرها 16 تا 24 به روی شهروندان 
باز خواهد بود.امید است اینگونه مشکلات شهروندان در سطح 
شهر توسط مسئولان شناسایی و برای رفع آن اقدام فوری 

انجام دهند.

 در دیدار با رئیس کل دادگستری هرمزگان صورت گرفت

بررسی مطالبات ۶۸ نفر از شهروندان
یادداشت های خبرنگار »دریا« نتیجه داد

یعقوب رستمی / دریا

یادداشت

ت اول
نوب

ت اول
نوب



بانویی دیگر در تلویزیون بعد از »بانوی عمارت«

  تصویربرداری سریال »بانوی سردار« 
مدتی پیش در ارتفاعات پردیس و 
پلور مازندران به پایان رسید و هم 
و  موسیقی  حال ساخت  در  اکنون 

تروکاژ قرار دارد. 
  تهیه کننده سریال »بانوی سردار« از 
انتخاب »آریا عظیمی‌نژاد« به عنوان 

آهنگساز این سریال خبر داد.
به گزارش عصر ایران به نقل از فارس، 
»سعید مرادی« تهیه کننده سریال »بانوی 
سردار« با اشاره به انتخاب قطعی 
آهنگساز این سریال گفت: به تازگی آریا 
این  به عنوان آهنگساز  را  عظیمی‌نژاد 

مجموعه تلویزیونی انتخاب کردیم.
وی درباره زمان پخش قطعی این سریال 
نیز بیان داشت: طبق اعلام شبکه قرار بر 
این است تا دهه فجر این سریال بروی 
آنتن رود، اما مراحل فنی این سریال 
هنوز به پایان نرسیده است. از طرفی 
روزهایی که برای پخش ما در نظر گرفته 
شده با ایام فاطمیه )س( مقارن است و 
از آنجایی که »بانوی سردار« زندگی 
ایل بختیاری را نشان می‌دهد، تعدادی 
سکانس شاد در این سریال وجود دارد 
که شاید مناسب پخش در این ایام نباشد.

»بانوی سردار«  تصویربرداری سریال 
مدتی پیش در ارتفاعات پردیس و پلور 

مازندران به پایان رسید و هم اکنون در 
حال ساخت موسیقی و تروکاژ قرار دارد.

پانته‌آ سیروس )بی بی مریم(، حبیب 
دهقان نسب، فرخ نعمتی، سهیلا رضوی، 
فرزین محدث، محمد فیلی، کاظم 
مهدی  حجازی،  صدرالدین  هژیرآزاد، 
میامی، حمیدرضا نعیمی، علیرضا مهران، 
مرتضی زارع، سعیده عرب، علیرضا 
سیاوش  چنگیزی،  بهشاد  جاویدفر، 
درخشی، شاپور کلهر، پارسا قربانی، 
مجید کریمی، علیرضا دیلمی، فاطمه 
اول  بازیگران فصل  از  شکری و… 
»بانوی سردار« بودند. پانته‌آ سیروس 
بازیگر اصلی این سریال نقش بی بی مریم 
را ایفا می‌کند که به دلیل توانمندی‌هایی 
که در سوار کاری و شمشیر بازی داشته 

برای این نقش انتخاب شده است.
 به گزارش مهر ایران ؛فصل اول این 
سریال به زندگی بی‌بی مریم سردار 
بختیاری می‌پردازد که کتابی از زندگی 
او نیز منتشر شده است و فصل دوم آن به 
زندگی علیمردان خان بختیاری خواهد 
پرداخت که سال آینده وارد مرحله 
تولید خواهد شد. پیش از این بنا بود تا 
این سریال به کارگردانی سعید سلطانی 
ساخته شود، اما به دلایلی به پرویز شیخ 
طادی سپرده شد و با توجه به تغییر مقطع 

زمانی هنوز مشخص نیست که در فصل 
دوم بازیگرها تغییر خواهند کرد یا نه.

زرنان شهریار، شهرک دفاع مقدس و 
یکی از لوکیشن‌های فیلم سینمایی »یتیم 
خانه ایران« نیز از دیگر لوکیشن‌های این 

سریال بودند.
»بانوی سردار« به زندگی نخستین بانوی 
سردار ایرانی که به مبارزه با استکبار 
انگلیس و حکومت مرکزی رضا شاه می 

پردازد.
 تربیت فرزندان دلیر وطن پرست شیر 
علیمردان خان، ایجاد وحدت بین اقوام 
ترک تباران و لر تباران، تاثیرگذاری بی 
بی مریم بر قوم بختیاری و استقلال و 
اتکا به خود از مضامینی است که در این 

سریال به آن پرداخته شده است.
 این سریال مجموعه اقتباسی است که 
نگارش و تحقیق آن دو سال به طول 
انجامید و درباره زندگی بی بی مریم 
ملقب به سردار مریم است که عدل 
و عدالت را بین اقوام گسترش داد و 
دربین رعایا محبوبیت پیدا کرد و دست 
را کوتاه کرد.عوامل اصلی  خوانین ظالم 
این مجموعه عبارت است از: نویسنده 
و کارگردان: پرویز شیخ طادی، تهیه 
کننده و مجری طرح: سعید مرادی، 
مدیر  فرخ مجیدی،  مدیر تصویربرداری: 

صدابرداری: علی عدالت دوست،
 طراح صحنه و لباس و مدیر هنری: 
مجید علی، مدیر تولید: رحیم بیابانی، 
طراح چهره پردازی: داریوش صالحیان، 
برنامه ریزی: داریوش جهانگیری،  مدیر 
دستیار اول کارگردان: محسن حسن 
به ویژه میدانی:  پور،طراح جلوه های 
حمید رسولیان، طراح بدلکاری: علیرضا 
افشاریان،  فتحی، صداگذار: احسان 
تدوین: مهدی مهرنیا، طراح تیتراژ: دهقان 

محمدی.
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اعلام برنامه‌های جشنواره‌ فیلم فجر در استان‌ها 
 مراکز ۳۱ ناحیه استانی کشور از ۱۲ تا ۲۲ بهمن ماه میزبان سی و هفتمین 
دوره جشنواره فیلم فجر می‌شوند.  سیدحسین سیدی مدیر بخش استان‌های 
سی و هفتمین دوره جشنواره فیلم فجر با اعلام تفاهم صورت گرفته از سوی 
سازمان سینمایی با ادارات کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان‌ها، گفت: بر 
اساس برنامه‌ریزی و تفاهم‌نامه‌های صورت گرفته، امسال از ۱۲ تا ۲۲ بهمن 
ماه فیلم‌های جشنواره فجر به صورت همزمان در ۳۱ استان کشور اکران 
خواهند شد.سیدی افزود: برای هر استان حداکثر دو سالن مجهز سینمایی 
که از سوی مدیر کل استان پیشنهاد شده برای اکران فیلم‌ها در نظر گرفته 
می‌شود. همچنین از بین فیلم‌های جشنواره، ۱۱ تا ۱۴ فیلم توسط دبیرخانه 
جشنواره فیلم فجر انتخاب و در استان‌ها به نمایش درخواهند آمد.به گزارش 
جام جم ؛مدیر دفتر عملکرد و امور استان‌های سازمان سینمایی تاکید کرد: 
گروه‌بندی و تعداد فیلم‌هایی که قرار است اکران شوند پس از توافق نهایی با 
نمایندگان صنف خانه سینما اعلام می‌شود.تاریخ اکران فیلم‌های سی وهفتمین 
دوره جشنواره فیلم فجر در استان‌ها از ۱۲ تا ۲۲ بهمن ۱۳۹۷ خواهد بود. 
همچنین جشنواره در روزهای ۱۹ و ۲۰ بهمن ماه به دلیل ایام شهادت حضرت 

فاطمه زهرا )س( تعطیل است.

 »هرمز« استرالیایی‌ها را فراخواند
  سفیر استرالیا در سفر به هرمز برای توسعه گردشگری در این جزیره اعلام 
آمادگی کرد.سیدمجدالدین حسینی بخشدار جزیره هرمز با اعلام این خبر گفت: 
در جریان سفر »یان دیوید« ـ سفیر استرالیا در ایران ـ و مدیرعامل صنایع 
کشتی‌سازی فراساحل ایران به جزیره هرمز که با تاکید استاندار هرمزگان انجام 
شده بود، درباره توسعه گردشگری و شناساندن هرمز به گردشگران استرالیایی، 
رایزنی‌ها و موافقت‌های اولیه‌ای صورت گرفت.وی که پیش‌تر از طریق اتاق 
بازرگانی ایران ـ استرالیا زمینه گسترش همکاری‌ها در بخش گردشگری این 
جزیره را پیگیری کرده بود، افزود: از سفیر استرالیا درخواست کردیم زمینه 
شناساندن جزیره زیبای هرمز به گردشگران استرالیای را فراهم کند تا در آینده 
نزدیک شاهد حضور بیشتر گردشگران این کشور در جزیره رنگین کمانی 
هرمز باشیم.حسینی همچنین از تداوم رایزنی‌ها و زمینه‌سازی‌ها برای معرفی 
جزیره هرمز به گردشگران استرالیایی با دعوت دوباره از سفیر این کشور به 
این جزیره در بهمن‌ماه برای انجام توافق‌ها و اقدامات بیشتر و همچنین حضور 

اعضای اتاق بازرگانی برای سرمایه‌گذاری، خبر داد.

تدارک ویژه برنامه »هفت« برای جشنواره فیلم فجر 
 شبکه سه ویژه برنامه »هفت« را برای سی و هفتمین جشنواره فیلم فجر 
تدارک دیده است. شبکه سه برای سی و هفتمین جشنواره فیلم فجر برنامه  
ویژه ای تدارک دیده است.»هفت« با تهیه‌کنندگی مجتبی امینی و اجرای محمد 
حسین لطیفی این روزها در مرحله پیش تولید است.عوامل تولید آن در حال 
حاضر مشغول آماده‌سازی بخش های مختلف برنامه هستند.گزارشگر برنامه 
محمد پیوندی در مراسم قرعه کشی اکران فیلم های سینمای رسانه ، مصاحبه با 
عوامل سینمایی را برای پخش در برنامه »هفت« انجام داد.به گزارش  باشگاه 
خبرنگاران جوان؛گفتنی است سری اول برنامه سینمایی »هفت« با اجرای 
فریدون جیرانی روی آنتن شبکه سه رفت و بعد از آن محمود گبرلو و بهروز 

افخمی اجرای برنامه را به عهده گرفتند.

رضا ترابی یکی از یادگاران هشت سال 
دفاع مقدس گفت: یکی از شهدایی که 
در عملیات کربای ۵ نقش بی‌بدیل 

داشت شهید نجات خاوند بود.
 رضا ترابی در مراسم گرامیداشت سالگرد 
شهادت نجات خاوند با اشاره به سالگرد 
عملیات بزرگ و تاثیرگذار کربلای پنج، 
اظهار کرد: تعدادی از شهدای بندرلنگه از 
جمله شهیدان نجات خاوند، بشگردی‌زاده 
و شهید عزت‌زاده در این عملیات به 

شهادت رسیدند.
وی افزود: شهدای ما با شرکت در نماز 
اول وقت دینداری را به ما یاد دادند و 
شهید خاوند از همین دست افراد بود و 

همچنین شهید بشگردی‌زاده نیز لحظه ای 
دست از خدمت‌رسانی به مردم برنداشت.

این یادگار هشت سال دفاع مقدس اضافه 
کرد: در کربلای پنج شرایط روحی روانی 

سختی بر ما هموار بود چرا که می‌بایست 
سه کیلومتر غواصی کنیم تا به دشمن 

برسیم.
ترابی یادآور شد: در شب عملیات 

کربلای ۵ ، آتش شدیدی دشمن بعثی 
بر روی غواصان ریخت که بعد از بیست 
دقیقه به اتمام رسید و بعد آنان به آب 
زدند یکی از شهدایی که در این عملیات 
نقش بی‌بدیل داشت شهید نجات خاوند 

بود.
به گزارش فارس ؛وی تصریح کرد: این 
شهید که شغل شریف بنایی داشت لباس 
کارگری را به لباس غواصی و بیل خود 
را به سلاح تبدیل کرد، عبور از این مسیر 

دشوار کار هر کسی نبود و باعث موفقیت 
ما در این عملیات شهدا از جمله شهید 

خاوند بود.
این رزمنده هشت سال دفاع مقدس 
خاطرنشان کرد: این جلسات برای این 
نیست که برای شهدا یادواره بگیریم شهدا 
نیازی به یادواره ندارند این‌ها انتخاب 
شده خداوند بودند ما جمع شدیم که 
دست به دامن شهدا بشویم که مراقب ما 

باشند تا از راه آنها خارج نشویم‌.

ترابی در یادواره شهید خاوند تشریح کرد

نقش بی‌بدیل شهید خاوند در عملیات کربلای ۵

خداحافظی جزایر خلیج‌فارس با کیسه‌های پلاستیکی
   مدیر هنری پروژه »لبخند سبز« با 
اشاره نقش کودکان در نهادینه‌سازی 
کیسه‌های  از  استفاده  فرهنگ 
نزدیک،  آینده‌ای  پارچه‌ای، گفت: در 
به‌عنوان جزایر  جزایر خلیج‌فارس 
بدون کیسه‌های پلاستیکی معرفی 

خواهند شد.
  شیما علیزاده نخلی ، اظهار داشت: پروژه 
لبخند سبز، طرحی محیط زیستی فرهنگی 
است که در راستای فرهنگ‌سازی کودکان 
برای دستیابی به دنیای بدون کیسه‌های 
پلاستیکی فعالیت می‌کند.وی با بیان اینکه 
بررسی‌های میدانی حاکی از آن است که 
تنها در یک فروشگاه طی 24ساعت بین 
دو تا 16هزار کیسه پلاستیکی استفاده 
فرهنگ  نهادینه‌سازی  افزود:  می‌شود، 
استفاده از کیسه‌های پارچه‌ای در 
کودکان از هزینه‌های سنگین آموزش در 

بزرگسالی جلوگیری می‌کند.
لبخند سبز تصریح  مدیر هنری پروژه 

کرد: دخالت دادن کودکان در شادی‌های 
همگانی یکی از موثرترین راهکارهای 
تثبیت این فرهنگ در جامعه است و 
در همین راستا از کودکان خواسته‌ایم 
نقاشی‌هایی را با موضوع خوشحال کردن 
یک شخص بکشند.علیزاده نخلی، لبخند 
سبز را توانایی انتقال شادی و لبخند به 
دیگران معنا و ادامه داد: با همکاری دو 
موسسه »مد و لباس وسمه« و »رهپویان 
جوان جیپ«، فعالیت و فرآیند تبدیل 
این نقاشی‌ها به کیسه‌های پارچه‌ای 
و جایگزینی با پلاستیک از ابتدای 

سالجاری آغاز شده است. 
وی گفت: وقتی کودک به‌ویژه کودکان 
استثنایی و دارای بیماری‌های خاص، 
نقاشی خود را در دست مردم می‌بینند و 
می‌داند که بواسطه این اقدام او یک روز 
به عمر جانداران خشکی و دریا اضافه 
شده است، احساس می‌کند در جامعه 
نقشی موثر بر عهده دارد.مدیر هنری 

پروژه لبخند سبز اضافه کرد: تقویت 
حس خودباوری و اثرگذاری در کودکان 
سبب می‌شود در آینده به شخصیت‌های 
اثرگذاری تبدیل شوند و جامعه‌ای بدون 
کیسه‌های پلاستیکی رقم بزنند.علیزاده 
نخلی در گفتگو با فارس  اظهار داشت: 
در حال حاضر جزیره هرمز جامعه هدف 
پروژه را تشکیل می‌دهد و در صورت 
دستیابی به نتیجه مطلوب، طرح را به تمام 
جزایر و سواحل استان گسترش خواهیم 

داد.
وی با بیان اینکه انتظار می‌رود در آینده‌ای 
نزدیک، جزایر خلیج فارس به عنوان 
جزیره‌های بدون کیسه‌های پلاستیکی 
معرفی شوند، افزود: موسسه سینمایی 
آنامیس و اداراتی نظیر فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمز و هرمزگان، شهرداری 
هرمز، محیط زیست و محیط‌بانان به جمع 

حامیان این پروژه پیوسته‌اند.

               خبر 

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400125 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400210

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 97099876164000125 تحت نظر است دادگاه 
به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 
181/302052/ن- مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم 

سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 220مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا 
با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می 
دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی 
خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات 

قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400110 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400207

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 9709987616400110 تحت نظر است دادگاه به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 3181/302945/ن- 
مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه با 

عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 91 /260مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می‌باشد، 
علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و 
اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام 
می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف 
قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام 

اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400116 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400205

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ97/10/3 پرونده کلاسه 9709987616400116 تحت نظر است دادگاه به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/302384/ن- 
مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه 

با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 238/63 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می 
باشد، علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش 
جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 
20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور 
صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به 
انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ 

تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400114 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400203

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ 97/10/3 پرونده کلاسه 9709987616400114 تحت نظر است دادگاه به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 3181/302571/ن- 
مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه 

با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 236مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
از جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می‌باشد، 
علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و 
اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام 
می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف 
قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام 

اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

فرا رسیدن چهلمین  مناسبت  به    
اسامی  انقلاب  پیروزی  سالگرد 
مسابقه بزرگ کتابخوانی با موضوع 
زندگی رهبر انقاب بر مبنای کتاب 
امیرحسین  نوشته  خمینی«  »امام 
برگزار  انتشارات مدرسه  فردی توسط 

می‌شود.
به گزارش مهر ؛ این انتشارات به مناسبت 
فرا رسیدن چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی مسابقه بزرگ کتابخوانی با 
موضوع زندگی رهبر انقلاب بر مبنای کتاب 

»امام خمینی« نوشته امیرحسین فردی را 
برگزار می‌کنددر کتاب »امام خمینی« فراز 
و فرودهای زندگی امام خمینی )ره( به 

شکل داستانی روایت می‌شود.
 این کتاب که پیشتر نسخه کاغذی آن 
به چاپ رسیده بود به مناسبت برگزاری 
مسابقه کتابخوانی، نسخه صوتی آن هم 
منتشر شد تا شرکت کنندگان بتوانند 
دسترسی راحت‌تر برای استفاده از آن 
را داشته باشند.علاقه‌مندان به شرکت 
در مسابقه می‌توانند کتاب کاغذی »امام 

انتشارات  فروشگاه‌های  از  را  خمینی« 
مدرسه و همچنین فروشگاه مجازی آن 
به آدرس  enma.ir  تهیه کنند. علاوه بر 
این نسخه صوتی این کتاب در فروشگاه 
مجازی انتشارات مدرسه، اپلیکیشن بوفه 
و فیدیبو و همچنین اپلیکیشن نوار موجود 
است. زمان مسابقه ۱۹ دی ماه  تا ۲۲ 

بهمن ماه ۹۷ است.
 در پایان مسابقه جوایز نفیسی براساس 
کسب امتیاز و به قید قرعه به برندگان اهداء 

می‌شود.

انتشارات مدرسه به مناسبت چهلمین سالگرد انقلاب برگزار می‌کند

 مسابقه کتابخوانی با موضوع زندگی معمار انقلاب اسلامی ایران

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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حوادث

حوادث جهان
وزیر سابق رژیم صهیونیستی 
به 11 سال زندان محکوم شد 

دادگاه رژیم صهیونیستی گونن سگو وزیر انرژی پیشین 
این رژیم را به اتهام جاسوسی برای ایران به 11 سال زندان 
محکوم کرد. به گزارش جام جم آنلاین ، دادگاه اسراییل 
پس از گرفتن اعتراف از سگو، او را به 11 سال حبس 
محکوم کرد.سرویس امنیت داخلی رژیم صهیونیستی اواخر 
خرداد ماه گذشته با صدور اطلاعیه ای مدعی شد که وزیر 
پیشین انرژی در کابینه این رژیم را به اتهام جاسوسی برای 
ایران دستگیر کرده است.بر اساس این ادعا، سرویس های 
اطلاعاتی ایران، سگو را به عنوان مامور به کار گرفته بودند 
و وی در سال 2012 با سفارت ایران در نیجریه ارتباط 
برقرار کرده و دو بار به صورت آگاهانه با سفر به ایران 
با ماموران اطلاعاتی جمهوری اسامی دیدار کرده است.
دستگاه امنیتی رژیم صهیونیستی، سگو را متهم کرده بود که 
او اطلاعاتی درباره بازار انرژی و تاسیسات امنیتی اسرائیل 
از جمله ساختمان ها و مقام های سیاسی و امنیتی آن به 

ایران داده است.
درباره میزان آسیب های امنیتی که از نظر رسانه های 
رژیم صهیونیستی، سگو با جاسوسی برای ایران به بار 
آورده، نگاه یکسانی وجود ندارد.در حالی که برخی تحلیل 
گران صهیونیستی معتقدند، این رخداد بزرگ و دستاوردی 
چشمگیر برای ایران است، در مقابل برخی معتقدند که 
خسارت های جاسوسی سگو ناچیز بوده است.در همین 
راستا پایگاه صهیونیستی معاریو نیز در مطلبی با انتقاد از 
عملکرد دستگاه امنیتی رژیم صهیونیستی نوشت: سگو در 
حالی جاسوس ایران بوده که شاباک دستگاه امنیت عمومی 
اسرائیل به مدت 15 سال از ترس ربودن وی توسط حزب 
الله از سگو محافظت و مراقبت می کرد.سگو در میانه دهه 
1990 میلادی نماینده ›کنست‹ )پارلمان( رژیم صهیونیستی 
و همچنین به مدت سه سال نیز وزیر انرژی و زیرساخت این 
رژیم بوده است.اما او در سال های اخیر در نیجریه ساکن 
بود، یعنی همان کشوری که صهیونیست ها مدعی هستند، 

سگو با سفارت ایران در آنجا در ارتباط بوده است. 

دادستاتی ترکیه:
ریاض مظنونین به قتل »خاشقجی« 

را تحویل دهد 
 دادستاتی ترکیه اعلام کرد: ریاض باید مظنونین به قتل 
»خاشقجی« را به ما تحویل دهد و محاکمه آن ها نیز در 
استانبول برگزار خواهد شد. به گزارش جام جم آنلاین از 
مهر ، دفتر دادستاتی ترکیه امروز چهارشنبه اعلام کرد: آماده 
صدور کیفرخواست برای مظنونین به قتل »جمال خاشقجی« 
و محاکمه آن ها هستیم.در بیانیه دفتر دادستاتی ترکیه در 
این خصوص آمده است: چه مظنونین را به ما تحویل داده 
و چه ندهند؛ همه آن ها را در استانبول مورد محاکمه قرار 

می دهیم.
بیانیه مذکور در ادامه می افزاید: محاکمه مظنونین در ترکیه 
هم برای عربستان و هم برای عدالت بین الملل اقدامی 

مطلوبی خواهد بود. 
تاکنون اطلاعات رسمی در خصوص محاکمه مظنونین به 
قتل خاشقجی در عربستان دریافت نکرده ایم.دفتر دادستاتی 
ترکیه در این بیانیه تصریح کرد: آنچه در عربستان تاکنون 
در این خصوص به انجام رسیده است، رضایت بخش 
نیست. از ریاض می خواهیم مظنونین به ارتکاب به این 
اقدام را به آنکارا تحویل دهد.گفتنی است، جمال خاشقجی 
روزنامه‌نگار منتقد سعودی در ۱۰ مهر سال جاری پس از 
ورود به کنسولگری عربستان در استانبول ترکیه به قتل رسید 

و هنوز اطلاعی از محل دفن جنازه وی در دست نیست.
دولت ترکیه اعلام کرده است که یک فایل صوتی در اختیار 
دارد که حاوی آخرین مکالمات جمال خاشقجی پیش از 
قتل وی در داخل کنسولگری عربستان است.مجلس سنای 
آمریکا نیز اخیراً بر اساس گزارشی از سازمان سیا که به این 
فایل دسترسی داشت، محمد بن سلمان ولیعهد عربستان را به 

عنوان آمر قتل خاشقجی معرفی کرده است

 متلاشی شدن هسته داعش در عراق 
 رسانه‌های عراقی از متلاشی شدن یک هسته تروریستی 
داعشی در جنوب موصل خبر دادند. به گزارش جام جم 
رسانه‌های عراقی گزارش دادند یک هسته داعشی در شمال 
عراق متلاشی و تمام اعضایش دستگیر شدند.یگان اطلاعات 
نظامی عراق در بیانیه‌ای اعلام کرد نیروهای این یگان موفق 
شدند یک هسته تروریستی وابسته به گروه داعش را در 
جنوب شهر موصل در شمال عراق متلاشی کرده و همه 
اعضای آن را بازداشت کنند.بر اساس گزارش رسانه‌های 
عراق، در این بیانیه اعلام کرد این عملیات با تکیه بر 
اطلاعاتی صورت گرفت که در اختیار یگان اطلاعات نظامی 
قرار گرفت که طی آن نیروهای این یگان موفق شدند در این 
عملیات نفوذی، یک هسته داعشی را در ناحیه حمام العلیل 
واقع در جنوب شهر موصل متلاشی کرده و تمام اعضای آن 

که پنج نفر بودند، دستگیر کنند.
تروریست‌های دستگیر شده از عناصر امنیتی داعش بود 
و در حال حاضر مشغول جمع آوری اطلاعات از بخش 
های امنیتی و نیز برخی از شخصیت های مهم در استان 
نینوا بودند. ‎خبر دیگر اینکه نیروهای امنیتی عراق موفق 
شدند دو فرد تحت پیگرد را در استان صلاح الدین دستگیر 
کنند و سه بمب را کشف و خنثی کنند.از سوی دیگر امروز 
عملیات نظامی در استان دیالی با هدف پیگرد هسته‌های 
گروه تروریستی داعش در باغات 12 روستای شمال شرقی 
شهر بعقوبه آغاز شد.الفرات هم گزارش داد یگان مبارزه با 
مواد منفجره در تیپ 29 حشد شعبی پنج بمب به جا مانده 
از باندهای تروریستی داعش در القیروان در غرب موصل را 

بنا به درخواست مردم خنثی کردند.

   پسر شهرستانی که در یک کانال تلگرامی همسریابی 
با زنی میانسال آشنا شده بود وقتی دریافت این زن 

قصد اخاذی دارد وی را با شلیک گلوله کشت. 
   به گزارش ایران ،21 آذر خبر کشف جسد زنی 
50 ساله در خانه‌اش واقع در جنوب تهران از سوی 
مأموران  به بازپرس جنایی تهران و تیم تحقیق اعلام 

شد.

 نخستین بررسی‌ها نشان می‌داد زن میانسال بر اثر 
اصابت گلوله به پیشانی‌اش به قتل رسیده است. دختر 
مقتول که در محل حضور داشت به بازپرس گفت: از 
روز گذشته چندین بار با تلفن خانه و گوشی تلفن 
همراه مادرم تماس گرفتم اما جواب نداد تا اینکه 
تصمیم گرفتم به خانه مادرم بروم اما زمانی‌ که وارد 

خانه شدم با جسد خونین مادرم روبه‌رو شدم که روی 
زمین افتاده بود. در ادامه کارآگاهان اداره دهم پلیس 
آگاهی  رد پسر جوانی به‌نام امید 20 ساله را پیدا 
کردند که وی همزمان با وقوع جنایت از کشور خارج 

شده و به کشور ترکیه رفته بود. 
تحقیقات ادامه داشت تا اینکه مشخص شد پسر 

جوان به ایران برگشته و کارآگاهان اداره دهم ظهر 
روز سه‌شنبه 18 دی موفق به دستگیری وی شده و 
اسلحه کمری مورد استفاده در جنایت نیز کشف شد. 
متهم در همان تحقیقات اولیه گفت: چند ماه پیش بود 
که در فضای مجازی با این زن آشنا شدم و با وی 

تماس گرفتم.

 در این مدت دوبار به خانه مقتول رفتم. اما یک روز 
به من تلفن کرد و از من 10 میلیون تومان خواست. 
از تهدیدهای او خسته شدم و اسلحه ای تهیه کردم، 
وقتی زن میانسال با من تماس گرفت به او گفتم پول 
را تهیه کرده‌ام و  به خانه‌اش رفتم و   گلوله‌ای به سر 
وی شلیک کردم. بعد هم گوشی تلفن همراه و مقداری 
پول و طلا از خانه‌اش دزدیدم و تصمیم گرفتم از 
ایران خارج شده و به ترکیه بروم. اما پس از چندین 
روز خوشگذرانی و پایان پول‌ها مجبور شدم به تهران 

بازگردم که پس از گذشت چند روز دستگیر شدم.

      

 شاهد کوچک
  در خانواده آشفته ای زندگی می کنم که 
هیچ گاه رنگ آسایش و آرامش را به خود 

ندیده است. 
   درگیری و مشاجره های وحشتناک پدر 
و مادرم آن قدر شدت می گیرد که چاره ای 
جز خزیدن به گوشه اتاق و گریه های بی 
فریاد ندارم. حتی ماجرای دعواهای پدر و 
مادرم مرا نیز درگیر دادگاه و پاسگاه کرده 
است به همین دلیل از امتحانات درسی ام 

عقب مانده ام و...
مرد 42 ساله که به  اتهام کتک کاری و 
ایراد ضرب و جرح با شکایت همسرش به 
کلانتری احضار شده بود در حالی که ادعا 
می کرد همسرش دروغ می گوید و او هیچ 
گاه دست اش را روی همسرش بلند نکرده 
است، دختر 12 ساله اش را به عنوان شاهد 

ادعاهایش معرفی کرد و...
این دختر نوجوان که با اضطراب و نگرانی 
چشم به دهان پدرش دوخته بود، وقتی 
اطمینان یافت که همه حرف هایش مانند 
یک راز نزد مشاور کلانتری باقی می ماند 
با بیرون رفتن پدر و مادرش از اتاق، نگاه 
معصومانه ای به چهره مددکار و کارشناس 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد انداخت و 
با بیان این که پدرم مرا مجبور کرد تا به 
کلانتری بیایم و ادعاهای مادرم را رد کنم، 
درباره حقیقت ماجرا افزود: پدرم مردی 
بسیار خشن و پرخاشگر است. او هر روز 
مادرم را به شدت کتک می زند و با ما 
بدرفتاری می کند. پدرم معتاد است و به 
همین دلیل هیچ کس حاضر نمی شود او را 

سر کار ببرد.
 گاهی اوقات می بینم مادرم برای خرید 
نان از همسایه پول قرض می کند خیلی 
خجالت می کشم و طوری به مدرسه می روم 

که با همسایه یا فرزندان او روبه رو نشوم. 
درگیری و کتک کاری پدرم آن قدر ذهن مرا 
درگیر کرده است که دیگر نمی توانم درس 
بخوانم. با وجود آن که خیلی به درس علاقه 
دارم و می خواهم در آینده پرستار شوم اما 
شرایط زندگی ما به گونه ای پیش می رود 
که حتی نمی توانم در جلسات امتحان حاضر 
شوم چرا که مادرم مجبور می شود بعد از 
کتک کاری، منزل را ترک کند و من هم در 
گوشه اتاق به جای درس خواندن فقط اشک 
می ریزم. پدرم که بیکار است، با بهانه های 
 پوچ و بی خود مادرم را زیر مشت و لگد 

می گیرد تا مخارج زندگی را نپردازد.
 بار آخر نیز مادرم بعد از آن که به شدت 
کتک خورد از منزل بیرون رفت و از پدرم 
شکایت کرد به همین دلیل پدرم با آن 
که امتحان داشتم مرا از رفتن به مدرسه 
بازداشت و تهدیدم کرد که باید به کلانتری 
بیایم و ادعاهای مادرم را انکار کنم ولی 
حقیقت ماجرا این است که در میان این 
آشفتگی خانوادگی نه تنها من هم قربانی 
شده ام بلکه همه امیدها و آرزوهایم بر 
باد رفته است .حالا   آرزو می کنم روزی 
برسد که من هم مانند دیگر دانش آموزان در 
یک محیط امن و کنار نوازش پدر و مادرم 

تحصیل کنم و...
شایان ذکر است، پس از برگزاری جلسات 
مشاوره در دایره مددکاری کلانتری، در 
نهایت مادر این دختر از شکایت خود 
صرف نظر کرد و سپس به دستور سروان 
ولیان )رئیس کلانتری پنجتن( این زوج 
برای شرکت در جلسات تخصصی   جوان 
مهارت آموزی های خانوادگی و اجتماعی به 
مرکز مشاوره پلیس خراسان رضوی معرفی 

شدند.

در امتداد تاریکی

پایان خونین آشنایی تلگرامی با یک زن

دادستان زاهدان گفت: این پرونده در اولین فرصت 
تشکیل و پیگیری شد که براساس نظر کارشناسان رسمی 
قوه قضائیه، در این واقعه ۵۰ درصد مدیر آموزشگاه و دو 
نفر ازعوامل داخلی مدرسه و۵۰ درصد ۴نفر از مدیران 
آموزش و پرورش ناحیه دو زاهدان را مقصران اصلی این 

حادثه اعلام کرده اند. 
‌به گزارش جام جم ‌،حجت الاسلام موحدی راد افزود: متهمان این 
پرونده پس از تفهیم اتهام با قرار وثیقه آزاد شده اند.وی با تاکید بر 

این که این پرونده در حال سیر مراحل قانونی خود است، تصریح 
کرد: آموزش و پرورش از طریق بیمه، دیه دانش آموزان را به 

خانواده های آنان پرداخت کرده است‌.
این مقام قضایی تصریح کرد: اولیاء دم و متهمین به کارشناسی 
انجام شده اعتراض کرده و درخواست ارجاع پرونده به هیئت 

کارشناسی را داده اند.
وی ابراز امیدواری کرد: در سریع‌ترین زمان ممکن و با دقت کامل 

این پرونده به سرانجام رسیده و خاطیان به مجازات عمل خود 
برسند.

شایان ذکر است براثر آتش سوزی دبستان غیرانتفاعی اسوه 
حسنه زاهدان در 27آذرماه سالجاری، چهار دانش آموز دچار 
آتش سوزی شده به بخش سوختگی بیمارستان علی ابن ابیطالب 
)ع( این شهرستان منتقل شدند که با توجه به شدت سوختگی 

هر۴دانش آموز جان خود را از دست دادند.

   مدیر آموزش و پرورش ناحیه 3 شیراز 
گفت : ساعت ۱۰ صبح امروز چهارشنبه 
۱۹ دی ماه متاسفانه یکی از دانش آموزان 
دبیرستان ارسنجانی در این ناحیه، خارج 

از محیط مدرسه به قتل رسیده است. 
   به گزارش جام جم، محمد کماندار 
ادامه داد: مقتول دانش‌آموز پایه دهم 
رشته انسانی دبیرستان ارسنجانی بوده 
است و قاتلین دانش‌آموزان هنرستان‌ های 

جوانمردی و دستغیب به همراه یک نفر از 
اراذل بوده‌اند.وی گفت: این دانش‌آموز پس 
از امتحان و با تعطیلی مدرسه، در راه رفتن 
به سمت منزل بوده است که با تعدادی از 
دانش‌آموزان دیگر مدارس درگیر می‌شود 
که متاسفانه منجر به قتل وی شد.مدیر 
آموزش و پرورش ناحیه ۳ شیراز افزود: 
در پی این اتفاق بلافاصله مدیر دبیرستان 
مربوط در محل حاضر شد و مراتب را به 

اورژانس و پلیس اطلاع داده است‌.
کماندار خاطرنشان کرد: از آنجا که 
حادثه در بیرون از مدرسه رخ داده است، 
گزارش‌های تکمیلی باید توسط پلیس 
اعلام شود؛ همچنین علت درگیری هنوز 

مشخص نیست‌.
وی با تاکید بر اینکه مسئول حراست 
بازرسی و مرکز مشاوره آموزش و پرورش 
در جریان این موضوع قرار گرفته‌اند، اعلام 

کرد: یک نفر نیز مامور پیگیری موضوع 
از طریق کلانتری محل و پیمودن مراحل 

قانونی است‌.
مدیر آموزش و پرورش ناحیه ۳ شیراز 
ضمن ابراز تاسف از این حادثه اعلام کرد: 
به خانواده ها توصیه می کنیم مراقبت‌های 
لازم را اعمال کنند تا شاهد بروز اینگونه 

رویدادها نباشیم‌.

توضیحات رئیس آموزش و پرورش شیراز پیرامون قتل دانش آموز

   رئیس پلیس فتا هرمزگان از شناسایی و 
دستگیری کلاهبردار 2میلیاردی اینترنتی 
خبر داد و گفت: اعتماد بی‌جا به افراد در 
فضای مجازی یکی از مهم‌ترین علل وقوع 

جرائم است. 
  به گزارش جام جم، علی اصغر افتخاری 
گفت: در پی شکایت یکی از شهروندان 
بندرعباسی مبنی بر کلاهبرداری به بهانه 
وام، موضوع در دستور کارآگاهان این 
پلیس قرار گرفت.وی افزود: در تحقیقات 

انجام‌شده مشخص شد فردی ناشناس با 
درج آگهی وام کم‌ بهره در سایت دیوار 
اقدام به فریب شاکی پرونده کرده و مبلغ 
2 میلیارد ریال از وی کلاهبرداری کرده 

است.
رئیس پلیس فتا استان خاطرنشان کرد: 
در بررسی اولیه مشخص شد متهم از 
هویت دیگران برای کلاهبرداری استفاده 
کرده است که با انجام اقدامات فنی و 
شگردهای خاص پلیسی متهم دریکی از 

استان‌های همجوار شناسایی شد.افتخاری 
ادامه داد: با کسب نیابت قضائی ، اکیپی 
از مأموران پلیس فتا به استان مربوطه 
اعزام و متهم را در مخفیگاهش دستگیر 
کردند.وی اظهارداشت: در بازجویی 
بزه  ابتدا منکر  به‌عمل‌آمده، متهم در 
انتسابی شد ولی با روبه‌رو شدن با 
مستندات و مدارک جمع‌آوری‌شده لب به 
اعتراف گشوده و بیان داشت با درج آگهی 
وام در شهرهای مختلف کشور اقدام به 

فریب افراد نموده و از آن‌ها کلاهبرداری 
کرده است.این مسئول انتظامی بابیان 
اینکه درصورتی‌که شهروندان با این 
شگرد از آن‌ها کلاهبرداری شده است 
برای شکایت به پلیس فتا محل زندگی 
خود مراجعه نمایند، گفت: برای دریافت 
وام و تسهیلات بانکی حتماً به بانک و 
مراکزی که دارای اعتبار می‌باشند مراجعه 
کنید و به‌راحتی به افراد در فضای مجازی 

اعتماد نکنید.

رئیس پلیس فتا هرمزگان مطرح کرد

کلاهبرداری میلیاردی با ترفند وام کم‌ بهره در هرمزگان

 تشریح آخرین وضعیت پرونده خاطیان مدرسه زاهدان

انتظامی  فرماندهی  اجتماعی  معاون    
وظیفه  سرباز  شهادت  از  خوزستان 
ناجا در درگیری با سوداگران مرگ در 

بهبهان خبر داد. 
  به گزارش جام جم، سرهنگ علی 
قاسم‌ پور اظهار کرد: در راستای 
اجتماعی  امنیت  ارتقای  اجرای طرح 
و مبارزه قاطع با فروشندگان و 
ماموران  مخدر،  مواد  کنندگان  توزیع 

پاسگاه انتظامی پل زهره یک دستگاه 
خودروی سمند حامل 30 کیلوگرم 
مواد مخدر و سه سوداگر مرگ را 

شناسایی و متوقف کردند.
وی افزود: حین جابجایی خودروی 
حامل مواد مخدر، قاچاقچیان قصد 
ربودن مواد مخدر را داشتند که پس 
از تعقیب و گریز توسط مامورین با 
رعایت قانون به کارگیری ساح هر 

سه متهم زخمی و دستگیر شدند. در 
این میان استوار دوم وظیفه »سلیم 
شاوردی« مجروح و به دلیل شدت 
جراحات وارده به یک بیمارستان در 

اهواز منتقل شد.
قاسم پور بیان کرد: پس از تلاش 
دلیل  به  شاوردی  استوار  پزشکان، 
شدت جراحات وارده به درجه رفیع 

شهادت نائل شد.

شهادت سرباز وظیفه ناجا در درگیری با سوداگران مرگ
اولین پیام برخورد موثر قوه قضاییه با عوامل ارتکاب 
جرم در فیلم کتک زدن دختر بی‌دفاع در سیرجان، 
خطاب به معاندان است که مردم ایران به امنیتی که در 
پناه تلاش شبانه‌ روزی فرزندانشان در مراجع امنیتی، 
انتظامی و البته مراجع قضایی دارند، افتخار می کنند 
و عده‌ای خود فروخته در آن سوی مرز‌ها نمی توانند 
با نمایش این صحنه‌ ها از آن ‌ها علیه ملت ایران بهره‌ 

برداری کنند.
  ‎به گزارش میزان، فریاد‌های دختر به وضوح در فیلم 
شنیده می شود. پسر جوان بی توجه به فریاد‌های دختر 
با لگد ضربه‌های هولناکی به او میزند ومی گوید: داد 
نزن! داد بزنی بیشتر میزنم. داد بزنی محکم تر میزنم.‎اندام 
نحیف دخترک زیر دست و پای پسر جوان افتاده است 
و هر بار ضربه‌ای به آن وارد می شود که تحملش حتی 
برای یک مرد هم بسیار دشوار است. ‎‎ترس تا اعماق 
وجود دختر رخنه کرده است. دخترک التماس میکند. 
در میان التماس‌هایش نام پسر را می برد و معلوم می 
شود که همدیگر را می شناسند. ابتدای فیلم هم نشان 
از رابطه دوستی آن‌ها دارد؛ اما ناگهان ورق برمی گردد 
و ضربه‌های وحشیانه پسر، دخترک را متوجه شرایط 
ترسناکی که در آن قرار گرفته می کند. پسرک در لابه 
لای حرف هایش چیز‌هایی درباره توهین دخترک به 
فردی دیگر می گوید و همچنان لگد‌هایی است که بر سر 
و صورت دختر فرود می‌آید.کسی که مشغول فیلمبرداری 
از صحنه این اقدام جنایتکارانه است، با دقت تمام سوژه 
را پیگیری می کند و این نشان می دهد که همه چیز 
برای یک سوژه سازی جدید از پیش تعیین شده است.

فیلم به سرعت در فضای مجازی منتشر می شود و در 
اندک زمانی با ارسال آن به شبکه ‌های معاند، دستاویزی 
می شود برای تبلیغات گسترده معاندان انقلاب اسلامی به 
منظور ناامن جلوه دادن فضای ایران عزیز. اما این خیال 
باطلی است؛ چرا که اینجا چشمان بیداری هستند که 
فرشته عدالت را یاری میکنند تا تلخی ظلم پایدار نماند.

کمیته رصد فضای مجازی، اقدامی عالی در سیرجان 
است که با دستور دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 

سیرجان شکل گرفته است.
رصد فضای مجازی

فضای مجازی امروز جولانگاه مجرمانی است که برای 
قدرت‌نمایی و برای زهرچشم گرفتن از دیگران، جرائم 
خود را آشکار میکنند و آگاهانه یا ناآگاهانه، امنیت 
فضای اجتماعی کشور را در داخل و بیرون از مرز‌های 
جمهوری اسلامی در معرض خدشه قرار می دهند.

محسن نیک ‌ورز، دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 
سیرجان میگوید: ما در این کمیته از همکاری برخی 
عزیزان که به نوعی با موضوع امنیت حوزه سیرجان 
مرتبط هستند، استفاده می کنیم و البته بیش از همه باید از 

همراهی رئیس کل دادگستری استان کرمان، آقای دکتر 
موحد قدردانی ‌کنم.

فرشته عدالت خواه می رسد
بلافاصله پس از بارگذاری این فیلم تکان دهنده در 
اینستاگرام عامل جرم، کمیته رصد دادستانی آن را رصد 
کرده و موضوع را فورا به اطلاع دادستان می رساند. 
با آگاهی دادستان از موضوع، در اندک زمانی دستور 
پیگیری و اقدام صادر می شود.محسن نیک‌ورز میگوید: 
هنوز دو ساعت از بارگذاری فیلم نگذشته بود که متهم 
اصلی همراه با فردی که اقدام به تصویربرداری کرده 
بود، در مخفیگاهشان دستگیر شدند. متهم را وقتی به 
دادستانی هدایت کردند، هنوز باورش نمیشد که رصد 
فیلمی که او در فضای مجازی منتشر کرده و شناسایی 
دقیق وی و موقعیتش و همچنین دستگیری‌اش، تنها 
ظرف دو ساعت با همکاری نزدیک عوامل انتظامی 
انجام شده باشد.برخورد با جرم در جامعه زمانی زیباتر 
و شیرین‌تر می شود که فرشته عدالت بلافاصله سر برسد 
و مچ فردی را که مرتکب جرم شده، بگیرد؛ بطوری که 
حتی برای فرد مجرم هم قابل باور نباشد و او را شوکه 
کند.دادستان سیرجان اضافه میکند: متهم را که آوردند، 
آنقدر شوک زده بود که اول منکر عمل مجرمانه شد؛ 
اما وقتی فیلم را نشانش دادیم و وقتی ادله دیجیتالی 
جرم را که ازمحل مخفیگاه او یافته بودیم، پیش روی او 
گذاشتیم، بلافاصله اعتراف کرد.نحوه ورود قوه قضاییه به 
ماجرای انتشار فیلم کتک زدن دختر بی‌دفاع در سیرجان 
و فوریت قرار گرفتن برخورد با این عمل مجرمانه در 
دستور کار مرجع قضایی، نشان داد دستگاه قضا برای 
اجرای عدالت منتظر کسی نمی ماند. این اقدام دادستانی 
سیرجان، بدون وجود شاکی خصوصی صورت گرفت؛ 
یعنی بدون آنکه دختر بزه ‌دیده یا اولیاء او علیه متهم طرح 

شکایت کرده باشند.
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان سیرجان میگوید: 
ما حتی منتظر گزارش رسمی موضوع هم نماندیم 
و برخورد با این رخداد مجرمانه را بلافاصله پس از 

بارگذاری این فیلم آغاز کردیم.
پشیمانی سودی ندارد

پسر ناجوانمردی که دختری بی‌دفاع را در پوشش رابطه 
دوستی به خانه ‌باغی در سیرجان کشانده و آنجا به بهانه 
توهین دختر به فردی دیگر، وی را به طرز هولناکی کتک 
میزند و با تهدید‌های خود فریاد‌های التماس آمیز دختر 
را با مشت و لگد‌های محکم تر پاسخ میدهد، ظرف 
چند ساعت جلوی میز دادستان می‌ایستد و درحالی 
که دستهایش در دستبند عدالت فرو رفته، سر به زیر 

می‌اندازد و ابراز پشیمانی می کند.
اما ابراز پشیمانی پس از آن همه وحشیگری، پس از تهیه 

فیلم با نیت قبلی، پس از انتشار فیلم در فضای مجازی و 
جریحه‌دار کردن وجدان بینندگان، پس از انتشار فیلم در 
رسانه‌های معاند و استفاده از آن برای ناامن جلوه دادن 
فضای اجتماعی ایران و دلسرد کردن مردم از موهبت 

امنیت آیا سودی دارد؟
پیام دستگاه قضایی به معاندان

اولین پیام برخورد موثر قوه قضاییه با عوامل ارتکاب 
جرم در فیلم کتک زدن دختر بی‌دفاع در سیرجان، 
خطاب به معاندان است؛ آن‌ها که با انتشار چنین 
فیلم‌هایی توسط عده‌ای مجرم، از به دست آوردن 
مستمسکی برای حمله به جامعه ایران سر ذوق می‌آیند. 
پیام قوه قضاییه به ایشان این است که تا ما هستیم، اجازه 
ظلم کردن به مظلوم بوسیله کسانی که احساس قدرت 
می کنند را نمی دهیم. مردم ایران به امنیتی که در پناه 
تلاش شبانه‌روزی فرزندانشان در مراجع امنیتی، انتظامی 
و البته مراجع قضایی دارند، افتخار میکنند و عده‌ای 
خودفروخته در آنسوی مرز‌ها نمی توانند با نمایش این 
صحنه‌ها از آن‌ها علیه ملت ایران بهره‌برداری کنند. جرم 
و جنایت در همه جوامع هست؛ مهم اراده برخورد با 
مجرمان و دفاع از بزه‌دیدگان است که اقدام دستگاه قضا 
در برخورد با حادثه سیرجان به خوبی چنین موضوعی 

را نشان داد.
چشمان بیدار مراقبند

برخورد با عاملان فیلم کتک زدن دختر بی‌دفاع در 
سیرجان، پیام واضحی به افراد مستعد جرم دارد. اینجا 
همیشه چشمانی بیدار هستند که اوضاع را زیر نظر دارند 
و هنگامی که ظلمی آشکار بوقوع بپیوندد، در اولین 
فرصت، ظالم را به محکمه میکشند تا طعم عدالت را به 
او بچشانند.محسن نیک‌ورز، دادستان عمومی و انقلاب 
شهرستان سیرجان میگوید: دستگاه قضایی کاملا مراقب 
اوضاع هست. این را همه کسانی که انگیزه و زمینه جرم 
دارند، به خوبی بدانند. بدانند که ما لحظه‌ای از آن‌ها غافل 
نیستیم و بدانند که ابراز پشیمانی از ارتکاب جرائمی این 
چنین علیه شهروندان ایران اسلامی، از بار مسئولیت و 

کیفر ایشان نمی‌کاهد. 
دادگاه متهم در اولین فرصت برگزار میشود

مجتبی قدیمی، معاونت دادستان سیرجان و قاضی ویژه 
جرائم سایبری درباره پرونده قضایی این رخداد میگوید: 
تحقیقات درباره این پرونده هنوز کامل نشده و تحقیقات 
تکمیلی در حال انجام است. پس ازکامل شدن تحقیقات، 
کیفرخواست تنظیم می شود و تلاش ما این است که در 
اسرع وقت دادگاه برگزار شود.وی اضافه کرد: این پرونده 
از جنبه عمومی جرم به صورت ویژه رسیدگی خواهد 
شد و دستگاه قضایی با عاملان این حادثه قاطعانه 

برخورد خواهد کرد.

وقتی فرشته عدالت فریاد‌های دختر بی‌د‌فاع را می‌شنود

روابط عمومی  اداره کل
 شیلات هرمزگان

ولادت با سعادت مظهر صبر و شکیبایی، حضرت زینب)س( و روز پرستار مبارک 

تبریک
همسر عزیزم مسلم جان  سالروزتولدت مبارک

       همسرت نوشین

مجوز حمل سلاح ساچمه زنی مدل تک لول ته پر کوسه به شماره بدنه 
10021886 ساخت روسیه کالیبر12  به نام آقای عیسی  سالاری جغین 

مفقود گردیده  و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی

شناسنامه و برگ سبز خودروی زانتیا رنگ سفید مدل 86 به شماره پلاک 
994 ص 55 ایران 75 به شماره موتور 705520 به شماره شاسی 

s1512286157966  به نام محمد محروم مفقود گردیده و از درجه اعتبار  
ساقط می باشد

مفقودی
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 مدیرکمیته امداد هرمزخبر داد
پرداخت تسهیلات کار گشایی 

به مددجویان هرمز
 بندرعباس - مدیرکمیته امداد هرمز گفت: تسهیلات 
کارگشایی برای کاهش مسائل و مشکلات اقشار آسیب پذیر 

در جزیره هرمز به متقاضیان پرداخت شد.
حسین فخاری در گفتگو با خبرنگار مهر اظهارداشت : یک 
میلیارد و ۳۸۵ میلیون ریال در قالب تسهیلات کارگشایی 
در سه ماهه سوم سال‌جاری برای رفع مشکلات ضروری 
خانوار تحت حمایت و افراد نیازمند جزیره هرمز پرداخت 
شده است.وی تصریح کرد: پرداخت تسهیلات کارگشایی 
یکی از راهکارهای مهم کمیته امداد برای کاهش مسائل 
و مشکلات اقشار آسیب پذیر است که به صورت کاملا 
قرض الحسنه در اختیار آنها قرار می‌گیرد.مدیر کمیته امداد 
هرمز با بیان اینکه تسهیلات قرض الحسنه کارگشایی برای 
رفع مشکلات درمانی، تعمیر و مقاوم سازی مسکن، تأمین 
جهیزیه، تهیه لوازم اساسی منزل و سایر نیازهای ضروری 
فقرا و نیازمندان پرداخت ‌می‌شود تا مسائل پیش روی آنها را 
به حداقل برساند.فخاری گفت: بسیاری از مشکلات خانوار 
بی‌بضاعت و مستمندان جامعه با پرداخت وام قرض الحسنه 
رفع می‌شود که کمیته امداد با اعطای تسهیلات کارگشایی 
تلاش دارد گام‌های موثری برای برطرف کردن گرفتاری‌های 
آنها بردارد.مدیر کمیته امداد هرمز با بیان اینکه پس از 
بررسی و تایید نیازمندی متقاضیان واجد شرایط، آنها از 
وام کارگشایی بهره‌مند می‌شوند، افزود: تسهیلات کارگشایی 
براساس اولویت بندی نوع نیاز مددجویان پرداخت می‌شود 
تا در سریع‌ترین زمان ممکن گرهی از مشکلات‌شان گشوده 
شود.فخاری اظهارداشت: جمعیت مددجویی جزیره هرمز 
۲۱۷نفر بود با توجه به  حضور مستمندان وبی بضاعت های 
این جزیره با پیگیری  های صورت گرفته تعداد مددجویان به  
۴۱۰ نفر افزایش پیدا کرد.مدیر کمیته امداد هرمز بیان داشت: 
طی سه ماه گذشته بالغ بر ۳۸۰میلیون ریال در جهت شهریه 
دانشجویی تهیه بسته های بهداشتی و غذایی و خدمات ویژه 
سالمندان و اجاره   مسکن مددجویی و کمک های موردی 
به نیازمندان غیر مددجویی پرداخت شده است.فخاری 
اظهارداشت: کار احداث ۱۸واحد مسکونی مددجویان این 
جزیره که با مشارکت گروه جهادی شهیداحمد کاظمی سپاه 
محمدرسول الله تهران بزرگ با  اعتباری بالغ بر۷۲میلیارد 
ریال به پایان رسید و با حضور فرمانده سپاه محمدرسول الله 
و مدیر کل کمیته امداد هرمزگان این واحدها به مددجویان 
واگذار گردید.مدیر امداد هرمز عنوان داشت: احداث 
۱۸واحدمسکن  مدد جویی هرمز ۴میلیارد و ۵۰۰میلیون 
ریال از اعتبارات داخلی کمیته امداد استان و مبلغ دومیلیارد 
۷۰۰میلیون ریال از اعتبارات گروه جهادی سپاه محمد 

رسول الله تامین  شده بود.

   گلایه‌های صیادان قشمی از صیدهای خبری
بی‌رویه، معضلی است در آستانه سه ساله 
شدن که کارآمدترین راهکار حل آن را 

می‌توان انسجام اراده‌ها دانست.
   به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، گلایه‌های 
صیادان قشمی از صیدهای بی‌رویه، حکایتی 
برای شنیدن نیست؛ دردی است نیازمند درک، و 
تلخی جانکاهی دارد که باید چشید. عامل تبدیل 
شدن مشکلات آنان به معضلی که در آستانه سه 
سالگی قرار دارد را می‌توان اکتفا کردن به همین 
شنیدنی‌هایی دانست که سبب شده امروزه، از 
تامین مخارج روزمره خانواده‌هایشان ناتوان باشند.
شرمندگی غیور مردان خطه جنوب در برابر همسر 
و فرزندانشان شنیدن ندارد. دردی است که باید 
درک شود و اگر چنین می‌شد قطعا هیچ مسوولی 
پیش از حل آن به خواب نمی‌رفت. هرچه نباشد 
مردم جزیره قشم همان‌هایی هستند که حافظان 
تنگه لقب دارند و به هنگام مقابله با دشمن با وجود 
تمام مشکلات اقتصادی، خم به ابرو نمی‌آورند.   
مردم جزیره قشم همان‌هایی هستند که برای دفاع 
از انقاب و فراهم آمدن میزهای خدمت برای 
مسوولان، 55 شهید تقدیم کرده‌ و سردار سرافرازی 
چون غلامشاه ذاکری در میان شهدایشان به چشم 
می‌خورد. مگر مقابله با سودجویانی که در مقابل 

دیدگان بیدار مردم فعالیت دارند چقدر سخت 
است که با گذشت نزدیک به سه سال همچنان 
تداوم یابد؟!حسین شیوه‌کِش با 20سال سابقه 
صیادی در گفت و گو با خبرنگار فارس، گفت: 
صیادانِ می‌توانند نهایتا از موتورهایی با قدرت 
55 اسب بخار استفاده کنند؛ در حالی که افرادی 
که به صیدهای بی‌رویه اشتغال دارند و شمارشان 
به دوبرابر ما می‌رسد، موتورهایی با قدرت 200 
اسب بخار در اختیار دارند.وی با اشاره به استفاده 
صیادان سنتی از تورهای انتظاری، می‌افزاید: 
صیدهای بی‌رویه با تورهای پیاله‌ای آن‌هم در فصل 
تخم‌ریزی ماهی‌ها که به کشتار دسته جمعی آن‌ها 
منجر می‌شود، سبب شده ذخایر دریایی با افتی 
نزدیک به 100درصدی مواجه شود. این صیاد با 
سابقه قشمی ادامه ‌می‌دهد: سالیان قبل در صیادی 
به‌شیوه قلاب، روزانه 25کیلوگرم ماهی صید می‌شد 
و اکنون در مدت زمان مشابه، به سختی می‌توان 
پنج کیلوگرم ماهی صید کرد.شیوه‌کِش با بیان اینکه 
صیدهای بی‌رویه در عمق کم، مرجان‌ها را از بین 
برده و با تخریب محیط زیست، دلفین‌های منطقه 
را نیز فراری داده است، اظهار داشت: مسوولان به 
فریادها پاسخ عملی نمی‌دهند و ما هر روز شاهد 
صیدهای بی‌رویه‌ای هستیم که باعث سختی معیشت‌ 
شد‌ه‌اند.وی تصریح کرد: زیرا صیادان سنتی به دلیل 

ضعف سرمایه، توان ورود به عرصه صیدهای نوین 
و ایجاد مزارع پرورش آبزیان را ندارند و بدیهی 
است که اگر تمام صیادان سنتی هم به حوزه مزارع 
پرورشی ورود کنند باز باید با صیدهای بی‌رویه، 
بواسطه تخریب زیستگاه‌های منطقه قاطعانه برخورد 
شود.پس این اظهارات با پیگیری‌های انجام شده 
موفق شدیم به همراه یکی از مسوولان شیلات قشم 
در جمع صیادان حضور یابیم و با طرح موضوع و 
بیان مشکلات از سوی صیادان، پاسخ شیلات را نیز 
شنوا باشیم.یکی از صیادان قشمی در این نشست با 
بیان اینکه حدود سه سال پیش اداراه شیلات روش 
صید پیاله‌ای را معرفی کرد و گفت که این روش را 
به شما آموزش می‌دهیم و ابزار مورد نیاز را نیز 
برای انجام این نوع صید در اختیارتان قرار می 
دهیم، اظهار داشت: مسوول وقت تعاونی صیادان 
نسبت به خطرات چنین صیدی اطلاع‌رسانی کرد و 
سبب شد صیادان از صید پیاله‌ای استقبال نکنند.وی 
افزود: متاسفانه برخی از صیادان به این نوع صید 
که ویژه کشتی‌های صنعتی است روی آوردند و با 
وجود اینکه خودشان نیز معترف هستند که تداوم 
آن، ذخایر دریایی را نابود می‌کند، حاضر به پرهیز 
از آن نیستند. صیاد دیگری تصریح کرد: افرادی که 
به صیدهای بی‌رویه روی آورده‌اند، از موتورهایی 
با قدرت 200 اسب بخار استفاده می‌کنند که 

با توجه به مصرف بالای آنان، مشکلاتی نیز در 
حوزه سوخت بوجود آمده است.این صیاد با سابقه 
قشمی اضافه کرد: در ابتدای انقلاب که نیرویی در 
منطقه نبود، همین مردم و صیادان قشمی حراست از 
خلیج فارس را عهده دار بودند و امروزه مسوولان 
گوشی برای شنیدن و عزمی برای حل مشکلات ما 
ندارند.وی ادامه داد: از تامین معیشت خانواده‌هایمان 
بازمانده‌ایم و برای حل مشکلات به تمام ارگان‌ها 
و نهادهای شهرستانی، استانی، کشوری و نمایندگان 
مجلس طومار نوشته‌ایم اما هیچ گرهی از مشکلات 
باز نشده است.یکی دیگر از صیادان با اشاره به صید 
بی‌رویه با تورهای پیاله‌ای در خارج از محدوده 
تعیین شده، گفت: وقتی به اینگونه صیادان اعتراض 
می‌کنیم و نسبت به آسیب‌های این نوع صید هشدار 
می‌دهیم می‌گویند که ما باید به فکر امروز خود 
باشیم و رخدادهای آینده ربطی به ما ندارد. وی 
اظهار داشت: در صورتی که بخواهیم مانع فعالیتشان 
شویم ما را تهدید می‌کنند که قدرت داریم، نمایندگان 
مجلس و سایر مسوولان از خودمان هستند؛ اینها 
حقیقتا از سوی مراکز قدرت مورد حمایت هستند و 
ما تا کنون در مقابله با آنان توفیقی نداشته‌ایم.صیاد 
دیگری با انتقاد از اقدامات شیلات تصریح کرد: 
شیلات مدعی است که ماهی موتو یا همان ساردین 
تنها 90 روز عمر می‌کند و باید قبل از آن صید شود 

در حالی که ما در عمر 80 ساله خود حتی یک‌بار 
هم شاهد مرگ و تلف شدن این ماهی نبوده‌ایم.وی 
افزود: ماهی ساردین مبنع تغذیه‌ سایر ماهیان است 
که از بین رفتن آن ماهیان دیگر را از منطقه دور 
می‌کند؛ در صورت صحت ادعای شیلات مبنی بر 
عمر 90 روزه این ماهی، باز هم پیش از این مدت 
طعمه‌ سایر ماهی‌ها خواهد شد و نباید به بهانه این 
مرگ ماهی با صید بی‌رویه تمامی ماهی‌ها را از 
بین برد.احمدرضا خواجویی اظهار داشت: تحقیقات 
شیلات نشان داده که ماهی ساردین تنها 90 روز 
عمر می‌کند و به همین علت مجوز صید پیاله‌ای در 
محدوده‌ای خاص صادر شده است. وی با اذعان به 
اینکه ما نیز می‌دانیم این ماهی طعمه‌ای برای سایر 
ماهی‌ها است و تورهای پیاله‌ی تمام ماهیان ریز و 
درشت را صید می‌کند، افزود: در توقف این نوع 
صید در خارج از فصل صید با مشکلاتی مواجه 
هستیم و در حوزه نظارتی نیز از نظر نیروی انسانی 

و امکانات محدودیت داریم.
معاون اداره شیلات شهرستان قشم تصریح کرد: 
استفاده از موتورهایی با قدرت 200 اسب بخار و 

صید در خارج از محدوده تعیین شده ممنوع است 
و باید با آن برخورد شود؛ مطالبات شما منعکس و 
تحقیقات لازم انجام خواهد شد اما نمی‌توان گفت 
که از فردا باید این صید متوقف شود.حجت الاسلام 
والمسلمین میثم تارم امام جمعه شهرستان قشم نیز 
در این نشست با تاکید بر لزوم تسریع در روند 
حل مشکلات صیادان گفت: قطعا پیگیری‌های 
صیادان ثمربخش خواهد بود و تمام مسوولان باید 
تلاش‌های خود را در راستا حل مشکلات این قشر 
تقویت کنند.ناگفته پیداست که تداوم این مشکلات 
می‌تواند به تشدید آسیب‌های اجتماعی، مهاجرت و 
ایجاد اعتراضات مردمی بیانجامد. پس بیایید برای 
یک بار، مشکلات صیادان قشمی را با گوش جان 
شنیده آن را درک کنیم. سختی یک شب گرسنه 
خوابیدن فرزندانمان را که تصور کنیم، قطعا برای 
حل مشکلات صیادان و نجات زیستگاه‌های خلیج 
فارس، از جان مایه می‌گذاریم. انسجام اراده‌ها، 
کارآمدترین راهکار حل مشکلات است پس بیایید 
برای حل مشکلاتی که آثارش متوجه ما نیز خواهد 

شد، با هم اراده کنیم.

در نشست صیادان و شیلات قشم مطرح شد

سفره صیادان قشمی روزبه روز خالی تر می شود

شهرستان

  استاندار هرمزگان خواستار تشکیل شورای 
برنامه ریزی و توسعه سواحل مکران در 
هرمزگان شد و گفت: جلسات این شورا باید 
با حضور دستگاه های مرتبط در این موضوع 

به طور منظم برگزار شود.
 به گزارش روابط عمومی استانداری  
نشست هم  در  فریدون همتی  دکتر 
اندیشی تدوین برنامه طرح توسعه درون 
زای سواحل مکران، عنوان کرد: با 
عنایتی که مقام معظم رهبری به ظرفیت 
های حوزه مکران داشتند و اهتمامی که 
دولت به این موضوع مهم و استراتژیک 
داشته است، توسعه سواحل مکران در 
قانون برنامه ششم توسعه و دیگر قوانین 
به عنوان یکی از موضوعات محوری 
جدی دولت قرار گرفته و گام های 

خوبی در این راستا در حال برداشته 
شدن است.

وی ادامه داد: این تحول خوب که 
در حال رخ دادن است، استان های 
هرمزگان و سیستان و بلوچستان را 

تحت تاثیر قرار می دهد.
استاندار هرمزگان خواستار تشکیل 
شورای برنامه ریزی و توسعه سواحل 
مکران در هرمزگان شد و بیان داشت: 
جلسات این شورا باید با حضور دستگاه 
های مرتبط در این موضوع به طور منظم 
برگزار شود و در این راستا باید برنامه 
ها در مسیر هم قرار گیرند تا توسعه 

پایدار مد نظر در این منطقه تحقق یابد.
همتی تصریح کرد: مدل توسعه مکران 
باید ایجاد تلفیقی بین سازمان های 

ملی و محلی باشد و در حال تلاش 
هستیم در سازمانی که قرار است برای 
توسعه مکران ایجاد شود، نقش جامعه 
و مدیریت محلی با نقش سازمان ملی 

پیوند داشته باشد.
وی گفت: برای چنین برنامه بزرگی که 
در دست اقدام است، جوامع محلی باید 
به شناخت لازم از توسعه برسند و باید 
افق کار را برای جامعه محلی ترسیم کنیم 

تا با این توسعه همراهی داشته باشند.
استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: 
تامین  برای  محلی  جامعه  توانمندسازی 
نیروی انسانی توسعه مکران  نیازهای 
باید به طور جدی در دستور کار باشد 
و مشارکت عمومی جامعه محلی شتاب 
بخش توسعه سواحل مکران خواهد بود.

استاندار هرمزگان تاکید کرد 

توانمندسازی جامعه محلی برای مشارکت در توسعه مکران
  رئیس اداره حفاظت محیط زیست 
سیریک از مهاجرت زمستانی پرندگان به 

این شهرستان خبر داد. 
  به گزارش خبرنگار گروه استان 
های باشگاه خبرنگاران جوان ، محمد 
امین عربی رئیس اداره حفاظت محیط 
زیست از کوچ زمستانی پرندگان به 
این شهرستان خبر داد.وی افزود: 
تالاب بین المللی خور آذینی، سواحل 
شهرستان، سد‌های روستا‌های کنارجو، 
حفاظت  مناطق  و  کرپان  سرارو، 
شده قلاع شیخان و هاشی از مناطق 
است.رئیس  پرندگان  گذرانی  زمستان 
اداره حفاظت محیط زیست شهرستان 
سیریک گفت: تالاب بین المللی خور 

آذینی زیستگاه اصلی زمستان گذرانی 
پرندگان مهاجر است و تاکنون بیش 
از ۸ هزار پرنده در این تالاب وجود 
دارد. محمد امین عربی افزود: پلیکان 
پا خاکستاری، صدف خوار، گیلانشاه 
حنایی، گیلانشاه بزرگ، عقاب خالدار، 
سارگپه پا بلند، حواصیل بزرگ، 
حواصیل هندی، عقاب دریایی دم 
سفید و پلیگان از پرندگان مهاجری 
است که برای زمستان گذرانی به این 

منطقه مهاجرت کردند.
پرندگان  گونه‌های  گفت:   وی 
مهاجر دیگری شامل انواع عقاب‌ها، 
شاهین‌ها، بحری، بالابان، پرنده 
کاکائی، انواع پرستو دریایی، فلامینگو، 

پرنده خرچنگ خور نیز در این تالاب 
وجود دارد.

همه ساله این پرندگان مهاجر از 
و آسیای  منطقه سیبری  شمال 
 میانه و دیگر نقاط کشور به تالاب
 بین المللی خور آذینی مهاجرت 
می‌کنند و تا پایان فروردین در مناطق 
خوش آب و هوای سیریک زمستان 

گذرانی می‌کنند.
آذینی شهرستان سیریک  تالاب خور 
با وسعت ۲۷ هزار هکتار و وجود 
رویشگاه جنگل حرا و چندل به عنوان 
یکی از تالاب‌های منحصر به فرد 

کشور شناخته می‌شود.

آغاز کوچ زمستانی پرندگان به سیریک

آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
 شششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 7 تفکیکی  واقع در سمت غربی  طبقه چهار به مساحت هفتاد و پنج متر و چهل و شش دسیمتر به انضمام 
پارکینگ اختصاصی شماره چهار بمساحت  ده متر مربع واقع در طبقه همکف دارای پلاک ثبتی ششصد  و چهل باقیمانده فرعی از سه هزار و 
سیصدو هفتاد و شش اصلی ) 640 /3376 - اصلی باقیمانده ( مفرزوی و مجزی شده از فرعی از اصلی مذکور که با قدرالسهم از عرصه و سایر 
مشاعات  و مشترکات طبق قانون تملکآپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع  در بخش یک بندرعباس به نشانی  امیر آباد خیابان باغ منیر 
طبقه 4 ساختمان  امانی پلاک 7 روبری مجتمع سام 1 و 2 بنام مهدی امانی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود  به حدود زیر است : 
شمالا  دیوار و. پنجره است  بطول چهار متر و هفتاد و پنج سانت  به خیابان بیست متری شرقا در هشت قسمت که قسمتهای سه و پنج  و هفت آن 

شمالی  است اول دیواریست بطول  هشتاد  سانت به خیابان بیست  متری دوم درب و دیواریست بطول پنج  متر و بیست  سانت به راه پله مشاعی  سوم  درب و دیواریست  بطول 
پنجاه سانت براه پله مشاعی چهارم دیواریست بطول یکمتر و هفتاد سانت به آسانسور پنجم دیواریست بطول بیست و شش سانت به آسانسور ششم دیواریست بطول پنجاه و یک 
سانت  به داکت هفتم  دیواریست بطول پنجاه سانت بداکت هشتم دیواریست  مشترک بطول پنج متر و چهل سانت به آپارتمان قطعه هشت شماره ششصدو چهل و یک فرعی جنوبا 
در دو قسمت اول دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول  بطول پنج متر و هفده سانت بفضای حیاط مشاعی  دوم دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول یک متر و سی و  یک سانت بفضای  
حیاط  مشاعی غربا در دو قسمت اول دیواریست بطول  یازده متر و هشتاد  سانت بقطعه پانزده تفکیکی  دوم دیواریست بطول هشتاد سانت بقطعه  پانزده  تفکیکیکه در داخل آن داکت 
بمساحت چهل و نه دسیمتر مربع قرار دارد دوم دیواریست بطول هشتاد سانت بقطعه  پانزده  تفکیکی  که در  داخل آن داکت بمساحت چهل و نه دسیمتر مربع قرار دارد سپس برابر 
سند رهنی 49971 مورخه26 /4 /93  دفترخانه 36 بندرعباس در رهن بانک ایران زمین  قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 
به شماره کلاسه 9600874علیه سام داوند گردیده است بنا به تقاضای  بستانکار  مبنی بر ارزیابی  ملک فوق و برابر  گزارش کارشناس  رسمی دادگستری اپارتمان مورد رهن  در 
ساختمان با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک و کف سرامیک و بدنه آنتیک و سفید  و رنگی  و سقف  گچ بری  شده نور پردازی  و دارای  دو اتاق خواب و پذیرایی و آشپزخانه 
اپن  وکابینت ام دی اف دارد و درب ضد سرقت و پنجره ها  آلومینیوم و برق سه فاز 25 آمپر و آب مشترک دارد  و به  بام ارتباط دارد برق سه فاز   25 آمپر  قدمت  بنا 11 سال  
ساخت و عمر مفید بنا 30 سال  ارزش مورد وثیقه  به انضمام پارکینگ اختصاصی  جمعا به مبلغ 000 /000 /501 /1 ریال  ) یک میلیارد و پانصدو یک میلیون ریال ( ارزیابی  گردیده 
و پلاک مورد رهن در روز  چهارشنبه مورخ 10 /11 /97 در اداره  اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر  از طریق مزایده حضوری از مبلغ  فوق به فروش 
می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت  و مکان تشکیل  خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی ان معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت جود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده 

مزایده مسترد خواهد شد . برابراعلام بستانکار  مورد وثیقه تا اریخ 17 /10 /1398 دارای پوشش بیمه ای  می باشد         35788 م الف                   تاریخ انتشار : 22 /10 /97 
  مریم چمنی-  رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                 آگهی ابلاغ اجرائیه  
بدین وسیله  به آقای  بهادر کاظمی اسفه نام پدر : کرامت تاریخ تولد : 27 /12 /1360 شماره ملی  : 1282446381 شماره شناسنامه : 70478 به نشانی : 
بندرعباس  خ دانشگاه  طبقه فوقانی بانک ابلاغ می شود  که آقای  پرویز  زینلی جهت  وصول مبلغ 000 /000 /180 ریال  به استناد  چک شماره 280893 
مورخ 25 /9 /1397 ،  گواهی نامه عدم  پرداخت بشماره : 1937000449 علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700777 در این اداره 
تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 4 /10 /97  و 5 /10 /97 مامور ، محل  اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا  به تقاضای بستانکار  طبق ماده 
18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه   فقط یک مرتبه در یکی  از روزنامه های کثیرالانتشار محلی اگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که 
روز ابلاغ  محسوب می گردد نسبت به پرداخت بدهی خود  اقدام ننمایید عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت . تاریخ انتشار 22 /10 /97    م الف 35788

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس
 مریم چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

شهرستان میناب به عنوان گلستان جنوب 
شاهد مرگ ده ها هزار نفر نخل است که ایستاده 
می میرند اما تا کنون ابعاد فاجعه بار این مشکل 

مورد توجه قرار نگرفته است.
   بعنوان یکی تامین کننده های آب استان هرمزگان 
مدتهاست که با بحران آبی و زیست محیطی  روبرو 
شده، چالشی که از بین رفتن دهها هزار نفر نخل را 
در پی داشته و به سونامی و مرگ خاموش شهرت 

دارد.
انتقال آب شهرستان میناب به بندرعباس یکی از 
مباحث جدی در بروز خشکسالی های اخیر در این 
شهرستان بشمار می رود که به دنبال آن پیشرفت 
پدیده مخاطره انگیز فروچاله‌ها طی چند سال اخیر 
سبب شده تا اهالی ۳۰ روستای در معرض خطر 
چاره ای جز گریز از روستاها نداشته باشد، خسارت 
فروچاله ها به منازل ، سازه‌های مردمی و همچنین 
ترس از افتادن کودکان و احشام اهلی منطقه در این 
فروچاله‌ها یکی از دغدغه های اهالی روستانشینان 

این منطقه است.
 نابودی دشت، باغ های سرسبز و نخلستانهای سربه 
فلک کشیده از یک سو و گسترش فروچاله هایی به 
عمق پنج متر منازل ساکنین بیش از ۳۰ روستای 
میناب را تخریب وبا تهدید جدی روبرو کرده ، 
موضوعی که بسیاری از مسئولان زیربط استانی و 
کشوری را برای کنترل و کاهش این پدیده زیست 
محیطی به دشت مرده میناب کشاند اما این رفت آمد 
ها و جلسه ها نوشدارو بعد از مرگ سهراب بوده 

است.
فشارهای مردمی ایجاد شده نسبت به مسئولان برای 
جلوگیری از انتقال آب میناب به بندرعباس و احیای 
دشت مرده میناب که دیگر امیدی برای آن وجود 
ندارد، نه تنها مسئولان و نمایندگان را متقاعد به قطع 
جدی لوله های انتقال آب میناب به بندرعباس نکرد 
بلکه فاز سوم انتقال آب و ساخت سد سرنی با هدف 

انتقال آب به بندرعباس در دستور کار قرار گرفت.
  راه یافتن پرونده دشت میناب به شورای عالی آب 

کشور
بحران آب و خشکسالی های اخیر در میناب سبب 
شد تا فرماندار شهرستان میناب با بیان اینکه بحران 
آب یک موضوع پیچیده ای است که کل کشور 
وجهان را درگیر خود کرده است،گفت:همه استانهای 

کشور با بحران آب ویا فرونشست های زمین به 
نوعی درگیر هستند اما موضوع دشت میناب یک 
موضوع ویژه بود که با تصمیم گیری مسئولان ارشد 
وارائه مستندات پرونده بحران آب میناب به شورای 

عالی آب کشور راه یافت.
۹۰ درصد باغات میناب در پی خشکسالی 

نابود شده است
نماینده مردم شرق هرمزگان در بهارستان نیز با اشاره 
به اهمیت موضوع و وضعیت دشت میناب و ایجاد 
فروچاله‌های عمیق در این منطقه گفت: میناب زمانی 
قطب کشاورزی استان هرمزگان و مرکز میوه‌های 
گرمسیری و بهشت جنوب کشور بود که متاسفانه 
امروز به دلیل تداوم خشکسالی و بحران آب، ۹۰ 
درصد از باغات آن نابود شده است.ذوالقدر بیان‌کرد: 
طبق گزارشات رسیده مردمی بهای آب در روستاها 
گران است و دولت باید توجه داشته باشد روستائیانی 
که بواسطه بحران آب، با مشکلات عدیده ای روبرو 
است و به گونه‌ای که تمام هست و نیست خود را 
از دست داده‌اند، توان پرداخت هزینه آب را ندارند 
و باید در این زمینه وزارت نیرو اقدامات موثری 

انجام دهد.
وی با اشاره به وجود بحران کم‌آبی در استان هرمزگان 
گفت: باید برای رفع این مشکل، تدابیری اندیشیده و 
منابع جایگزین در این زمینه تعیین می‌شد، استان 
هرمزگان و بسیاری از استان‌های جنوبی نباید منتظر 

نزولات جوی بمانند.
ذوالقدر بیان کرد: ۱۷ سال خشکسالی و برداشت 
بی رویه آب از منابع زیرزمینی، دشت میناب را با 

نابودی مواجه کرده است.
 تیرماه هم گذشت اما حکایت برداشت منابع سد 
استقلال همچنان باقی است فریدون همتی،استاندار 
هرمزگان هم پیش از این در حاشیه بازدید از سد 
شمیل و نیان گفت: منابع سد استقلال میناب که در 
سال‌های گذشته به‌عنوان مهم‌ترین منبع تأمین آب 
آشامیدنی شهر بندرعباس محسوب می‌شد، تنها تا 

تیرماه امسال پاسخگوی نیاز‌ها است.
استاندار هرمزگان ادامه داد: به علت کاهش ذخایر 
آب سد استقلال میناب ۷۵ درصد از آب آشامیدنی 
موردنیاز شهر بندرعباس از سد شمیل و نیان تأمین 
می‌شود.همتی بهره بر داری از مرحله نخست 
آب‌شیرین‌کن صد هزار مترمکعبی بندرعباس را 

پایان تیر امسال با ظرفیت تولید ۲۰ هزار مترمکعب 
آب در شبانه‌روز اعلام کرد و گفته بود که بخشی 
از کمبود آب آشامیدنی شهر بندرعباس جبران 
می‌شود و این طرح در سال ۹۸ به بهره‌برداری کامل 
می‌رسد.فریدون همتی گفت که سد استقلال میناب 
تا پایان تیرماه امسال تنها پاسخگوی نیازهای مردم 
بندرعباس می باشد اما در این رابطه سخنی از قطع 
کامل لوله های انتقال آب به بندرعباس به میان 
نیاورد و تنها اعلام داشت: در صورت رعایت نکردن 
الگوی درست مصرف آب در بندرعباس، تابستان 
امسال آب آشامیدنی در محلات این شهر نوبت‌بندی 

می‌شود.
 خشک شدن  ۳۶۵حلقه چاه آب آشامیدنی 

به دلیل خشک‌سالی
هوشنگ ملایی، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
هرمزگان گفت: اکنون ذخیره سد شمیل و نیان ۱۰ 
میلیون مترمکعب است که نسبت به مدت مشابه 

پارسال ۹۰ درصد کاهش دارد
ملایی افزود: اکنون از ۵ حلقه چاه برای تأمین آب 
آشامیدنی شهر بندرعباس در حاشیه این سد استفاده 
می‌شود و ۷ حلقه چاه دیگر نیز تا دوماه آینده به 
بهره‌برداری می‌رسد.وی با بیان اینکه سد استقلال 
میناب دارای ۴ میلیون مترمکعب ذخیره مفید است، 
اظهار کرد: بیش از ۱۸ سال خشکسالی و کم‌آبی 
در هرمزگان موجب خشک شدن  ۳۶۵حلقه چاه 
آب آشامیدنی، ۱۸ دهنه چشمه و قنات، ۱۰۰ حلقه 
چاه و کاهش آب ۱۳۵ حلقه چاه بین ۳۰ تا ۷۰ 
درصد شده است. روستاهای گورزانگ، محمودی، 
باغگُلان، تم بلوچان، نصیرایی، تالار، تمبانو، 
چلوگاومیشی، تم بساط، تم گوهر، کناران، میر آباد، 
کلو، کلیبی، سرباران و کلنتان از جمله روستایی 
هستند که خشکسالی و فروچاله‌ها مشکلاتی را 
برای مردم این مناطق ایجاد کرده‌اند و مسئولان امر 
عاوه بر اینکه باید به فکر چاره‌ای برای جلوگیری 
از نابودی دشت‌های میناب باشند باید خطراتی را که 
مردم روستاها را تهدید می‌کند برطرف کنند.بنا بر این 
گزارش: حکایت برداشت منابع آبی شهرستان میناب 
همچنان به قوت خود باقی است و موضوعی که به 
دنبال آن نه تنها دشت میناب مُرده شده بلکه روز به 

روز بر پیشروی فروچاله ها اضافه می شود.

تبعات خشکسالی در هرمزگان؛

فروچاله ها با تمام توان میناب را می بلعند

ولادت ستاره پرفروغ کوثر ، بانوی فصاحت و اعجاز حضرت زینب)س(  	 
و روز پرستار مبارک

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

۰۵:۱۴:۰۱  اذان صبح
 ۰۶:۳۶:۰۷
 ۱۱:۵۳:۴۲
 ۱۷:۱۰:۱۵
 ۱۷:۲۷:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۴۹:۳۸  اذان صبح
 ۰۷:۱۵:۱۳
 ۱۲:۲۴:۰۹
 ۱۷:۳۲:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۷:۵۵  اذان صبح
 ۰۷:۰۱:۲۴
 ۱۲:۱۵:۲۶
 ۱۷:۲۸:۲۶
 ۱۷:۴۵:۴۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۸:۳۰  اذان صبح
 ۰۶:۲۲:۲۶
 ۱۱:۳۵:۲۰
 ۱۶:۴۷:۱۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۱:۵۷  اذان صبح
 ۰۶:۵۶:۰۱
 ۱۲:۰۸:۳۵
 ۱۷:۲۰:۰۹
 ۱۷:۳۷:۳۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۴:۴۳  اذان صبح
 ۰۶:۳۹:۲۲
 ۱۱:۵۰:۳۰
 ۱۷:۰۰:۳۸
 ۱۷:۱۸:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۳۷:۱۵  اذان صبح
 ۰۷:۰۲:۱۷
 ۱۲:۱۲:۳۱
 ۱۷:۲۱:۴۴
 ۱۷:۳۹:۲۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۷:۳۱  اذان صبح
 ۰۶:۵۳:۴۰
 ۱۲:۰۱:۱۸
 ۱۷:۰۷:۵۷
 ۱۷:۲۵:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۷:۴۹:۵۱  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
 فروردین :

امروز اصلا روز خوبی برای این که بخواهید 
در مکالمات از موضع ضعف وارد شوید 
نیست، پس یا با قدرت و محکم نظراتتان را 
بیان کنید و نشان دهید که در گفته هایتان جدی هستید یا به 
طور کلی سکوت کنید. شما به شدت از زندگی خسته شده 
اید و دلتان می خواهد برای مدتی به سفر بروید و استراحت 

کنید. این اصلا فکر بدی نیست.
 اردیبهشت :

امروز مجبور به انجام برخی کارهای اداری 
مرتبط با تعویض خانه، ماشین و یا دریافت 
اضافه حقوق یا یک وام هستید که می توانند خیلی وقت 
گیر و خسته کننده باشند. اما در نهایت شما موفق به انجام 
آنها خواهید شد و نتیجه ای که به دست خواهید آورد ارزش 

صرف این همه وقت و انرژی را دارد. 
 خرداد :

سعی کنید امروز تا جای ممکن از تصمیمات 
ناگهانی و حساب نشده خودداری کنید و 
بر اساس برنامه های قبلیتان پیش بروید. 
به نفعتان است انرژی و وقت خود را روی کارهایی که در 
انجامشان مهارت دارید متمرکز کنید. کارها و وظایفی که 
انجام آنها باب میلتان نیست ممکن است باعث وارد شدن 
فشار و استرس به شما شوند و رفتارهایی عصبی از خودتان 
بروز دهید و خشمتان را روی نزدیکان خود تخلیه کنید. تا 

جایی که می توانید از چنین رفتارهایی اجتناب کنید.
تیر : 

امروز احساس می کنید که بیش از اندازه 
از خودتان کار کشیده اید و انرژی زیادی 
برایتان باقی نمانده است، خوشبختانه آخر هفته از راه رسیده 
و می توانید هر چقدر که دلتان خواست استراحت کرده 
و باتری هایتان را شارژ کنید، اما دلیل اصلی این کمبود 
انرژی استرس بیش از حد است و کاری که باید انجام دهید 
این است که از لحاظ ذهنی و روانی به خودتان استراحت 
دهید و کارهایی را انجام دهید که باعث دفع این استرس 

می شوند. 
مرداد :  

انرژی شما در سطح بسیار بالایی قرار دارد، 
اما امروز به یکباره احساس می کنید که 
انرژیتان به شدت کاهش یافته است. استرس و فشار کاری 
که در چند روز گذشته احساس کرده اید باعث شده امروز 
خسته و آشفته باشید. این وضعیت پایدار نخواهد ماند و به 

زودی احساس خواهید کرد که قوی و سالم هستید. 
   شهریور :

امروز دیدن اشیای گران قیمت در مغازه 
های لوکس و یا اشیای آنتیک گرانبها در 
عتیقه فروشی ها شما را وسوسه خواهد کرد 
تا احتیاط را کنار گذاشته و چیزهایی بخرید که به آنها نیازی 
ندارید و قصد خریدشان را هم نداشته اید. اشکالی ندارد اگر 
کمی ولخرجی کنید، اما اگر زیاده روی کنید خودتان را به 
دردسر خواهید انداخت، هنوز تا سر ماه خیلی مانده است و 
اگر بودجه تان را در نظر نداشته باشید روزهای آخر ماه را 
به سختی خواهید گذراند و یا در تأمین برخی هزینه های 

ناگهانی و پیش بینی نشده با مشکل مواجه خواهید شد.
  مهر :

امروز با خودتان فکر می کنید که نکند دارید 
حافظه تان را از دست می دهید. احساس 
می کنید کارهایی باید انجام می داده اید 
که یادتان نمی آید چه کاری بوده است. نگران این چیزها 
نباشید، هر چه به خودتان فشار بیاورید فقط خودتان را 
دیوانه خواهید کرد. ممکن است به طور غیر منتظره ای در 
موقعیتی قرار بگیرید که واکنش های حساب نشده می توانند 

آن را به ضرر شما تغییر دهند. 
آبان : 

امروز ممکن است مجبور باشید زمان زیادی 
را به سر و کله زدن با دوستانتان بگذرانید؛ 
شاید مجبور باشید با آنها تماس گرفته و یا به طور حضوری 
به دیدنشان بروید، اما در نهایت از این که این کارها را انجام 
داده اید خوشحال خواهید بود. شما در آستانه رسیدن به 
یکی از اهدافتان هستید و باید به جای تسلیم شدن باقی 
مانده انرژیتان را به کار گرفته و با تمام توان به سوی هدفتان 

جهش کنید. 
آذر : 

با وجود اینکه همه چیز دارد برای شما به 
خوبی پیش می رود، یک آشفتگی ناگهانی در کارها و برنامه 
هایتان که به احتمال زیاد هم به مسائل مالی مربوط می شود 
شما را به طور موقت دچار نگرانی و استرس خواهد کرد. 
شاید نگران شوید که نکند بخت و اقبال به همان سرعتی که 
به سراغتان آمده است از شما رو برگرداند، خیالتان راحت 
باشد، این وضعیت موقت است و شما تازه در ابتدای راه 

خود به سوی خوشبختی هستید. 
 دی :آشفتگی هایی که در مسائل کاری و 
یا فعالیت های دیگری که دارید به وجود 
می آیند شما را ناراحت خواهند کرد و اعتماد به نفستان را 
تحت تأثیر قرار خواهند داد. خودتان را اینقدر راحت نبازید، 
بعضی شرایط از کنترل شما خارج هستند و کوتاهی از طرف 
شما نبوده است. امروز کمی عصبی هستید و خودتان هم 

دلیل این حالتان را نمی فهمید. 
بهمن : 

امروز در خانه در رفت و آمد و آماده 
سازی برای یک سفر و یا مهمانی هستید 
و مدام ذهنتان در حرکت و جنب و جوش است و این 
موضوع باعث بهم ریختن آرامش و تمرکزتان شده است. 
با از راه رسیدن مهمان های ناخوانده اوضاع برایتان حتی 

بدتر هم خواهد شد.
 اسفند : 

شاید نتوانید به فعالیت های تفریحی که برای 
امروز خود در نظر گرفته بودید برسید. بر 
خلاف انتظارتان امروز فعالیت های ذهنی و جسمی زیادی 
در انتظارتان هستند و ممکن است مجبور باشید حجم 
زیادی از کارهای خواندنی و نوشتنی را انجام دهید و تماس 
های تلفنی زیادی بگیرید و مدام اشتباهاتی در کارتان انجام 
دهید که نیاز به تصحیح داشته و وقتتان را می گیرند. این 
موارد را انجام داده و حتی وقت اضافه هم بیاورید و باقی 

مانده ی زمانتان را به تفریح اختصاص دهید.

نفت  پالایشگاه  در  بنزین  تولید  ظرفیت 
ستاره خلیج فارس-نماد خودکفایی بنزین 
در کشور- به 44 میلیون لیتر در روز رسید.

در کنار آبهای نیلگون خلیج فارس در بندرعباس 
ستاره ای در حال درخشیدن است.پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس بزرگترین پالایشگاه میعانات 
گازی در جهان است که نزدیک به 50 درصد از 
بنزین مصرفی کشور در این پالایشگاه تولید می 

شود.
پالایشگاهی پیشرفته که از توان مهندسان ایرانی 

حکایت می کند.
75 درصد از تجهیزات راه اندازی شده در فاز های 
سه گانه نیز با استفاده از توان و دانش بومی ساخته 
شده است.پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج 
فارس با 700هکتار وسعت یکی از بزرگترین 
پالایشگاه میعانات گازی جهان با ظرفیت پالایش 
550 هزاربشکه در روز میعانات گازی پارس 
جنوبی است.پالایشگاهی که به تنهایی تولیدات سه 
فاز پارس جنوبی را استفاده می کند و منجر به 
نصف شدن صادرات خام میعانات گازی از کشور 
شده است.این پالایشگاه اکنون روزانه 44 میلیون 

لیتر بنزین یورو 5 در کشور تولید می کند.
میزان تولید بنزین در کشور با بهره برداری از فاز 
سوم این پالایشگاه به 105 میلیون لیتر رسیده 
است.میزان مصرف بنزین در کشور نیز 87 میلیون 

لیتر است.رسیدن به این ظرفیت در سه مرحله120 
هزار بشکه ای در نظر گرفته شده بود که مرحله 
اول اردیبهشت 96، مرحله دوم تیر 97و مرحله 
سوم نیز 18دی 97 محقق شد.با بهره برداری از فاز 
سوم پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس گام پایانی 

در خودکفایی بنزین در کشور تکمیل شد.
پیش از این در مرحله دوم خودکفایی کشور در 
تولید بنزین اعلام شده بود و با بهره برداری از این 
مرحله خوکفایی تثبیت و مستحکم می شود.این 
فاز ظرفیت تولید 12 میلیون لیتر بنزین در روز 
دارد. کل ظرفیت تولیدی پالایشگاه 44 میلیون 
لیتر بنزین در روز است. فازهای سه و چهار نیز 
عملیات تسطیح و خاکبرداری آن آغاز شده و قرار 
است تا در مدت 24 ماه ساخته و به بهره برداری 
برسد.با بهره برداری از این فازها ظرفیت تولید 

بنزین به بیش از 60 میلیون لیتر خواهد رسید.
ساخت این پالایشگاه از آن جهت اهمیت دارد 
که ایران خود بنزین باکیفیت تولید و مصرف و 
مازادش را نیز به خارج کشور صادر می کند.اکنون 
18 میلیون لیتر بنزین مازاد در کشور تولید میشود 
که این رقم ایران را به جمع صادرکنندگان بنزین 

ملحق می کند.
محمدعلی دادور مدیر عامل پالایشگاه میعانات 
گازی ستاره خلیج فارس می گوید:تولید 
محصولات مطابق استانداردهای کیفی اروپا،ایجاد 

ارزش افزوده بیشتر بر میعانات گازی تولیدی در 
پالایشگاه های گازی پارس جنوبی،جلوگیری 
از صادرات مواد خام و تبدیل آن به فرآورده 
های با ارزش تر و اشتغالزایی بیشتر در کشور 
از اهداف اجرای این طرح بزرگ اقتصادی بود.
عملیات ساخت پالایشگاه میعانات گازی ستاره 
خلیج فارس با هدف قطع وابستگی کشور به بنزین 
وارداتی و کاهش فروش خام نفت وذخیره سازی 

استراتژیک بنزین از بهمن 85 آغاز شد.
این پالایشگاه دارای واحدهای تقطیر، تصفیه گاز 
مایع، تبدیل کاتالیستی، تصفیه نفتا، نفت سفید و نفت 
گاز است که با هدف تولید بنزین ، گازوئیل ، گاز 

مایع و سوخت جت ساخته شده است.
تمام مراحل این پالایشگاه به دست متخصصان 
ایرانی طراحی و ساخته شده است.خوراک مصرفی 
پالایشگاه اکنون روزانه 360هزار بشکه میعانات 
گازی است که از عسلویه با یک خط انتقال 485 
کیلومتری تامین می شود و در ظرفیت نهایی این 

خط ظرفیت انتقال تا 550 هزار بشکه نیز دارد.
بنزین تولیدی پالایشگاه در حال حاضر برای کنترل 
آلایندگی در کلان شهرها استفاده می شود اما به 
علت کیفیت بالا امکان صادرات نیز فراهم است.
مشاور عملیات پالایشگاه ستاره خلیج فارس می 
گوید:استاندارد محصولات تولیدی این پالایشگاه 
در مرکز نظارت بر صادرات و مبادلات مواد نفتی 

وزارت نفت تایید شده و در برخی شاخص ها 
بنزین تولیدی ستاره خلیج فارس، استاندارد بالاتر 

از یورو پنج نیز کسب کرده است.
احمدخیره می افزاید:بنزین تولیدی در این 
پالایشگاه با اکتان بالای 98 و بنزن زیر یک 
درصد است که سازگاری زیادی با محیط زیست 
داردبی شک راه اندازی و بهره برداری فاز های 
نفت ستاره خلیج فارس یکی پس از دیگری و 
آنهم در فاصله کمتر از شش ماه در فاز دو و سه 
یک پیروزی بزرگی در مقابله با تحریم هاست.بیژن 
زنگنه وزیر نفت کشورمان می گوید: »در گذشته 
کشورهای خارجی با تحریم روی کمبود بنزین 
فشار می‌آوردند که با بهره‌برداری از پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس و رسیدن به رقم تولید روزانه 
44 میلیون لیتر بنزین در این پالایشگاه، وضع 

باثباتی داریم و از بابت تحریم نگرانی نداریم«.
استفاده از میعانات گازی در پارس جنوبی باعث 
ایجاد ارزش افزوده و نوعی مقابله با تحریم ها 
شده است. میعانات گازی به مانند نفت نیست و 
براحتی نمی توان آن را متوقف کرد. این پالایشگاه 
به تنهایی می تواند تولید میعانات سه فاز پارس 
جنوبی را مصرف کند و درصورت فروش نرفتن 
میعانات گازی بر اثر تحریم ها نیز وقفه ای 

دربرداست این محصولات ایجاد نمی شود.
مهندسان ایرانی در کنار نصب و راه اندازی مدرن 
ترین پالایشگاه خاورمیانه به خودکفایی در تولید 
کاتالیست های بنزین نیز رسیدند. کاتالیست هایی 
که در اختیار دو و سه کشور اروپایی و آمریکا 
بودند و به بهانه تحریم ها از ایران دریغ می کردند.

تا سال نود 100 درصد از کاتالیست های مورد 
استفاده در پالایشگاه بنزین سازی ایران از خارج 
وارد می شد.کاتالیست مهمترین بخش بنزین سازی 
در پالایشگاه است.مدیرعامل شرکت مهندسی و 
تأمین تجهیزات پتروشیمی ایران )اسپک( می گوید: 
دانشمندان ایرانی در زمان تحریم ها انحصار شرکت 
های خارجی را در تولید کاتالیست شکستند و 
اکنون ایران دومین کشور تولید کننده کاتالیست های 
تولید بنزین در دنیاست.جلیل سبحانی می افزاید: 
امروز 105 میلیون لیتر بنزین کشور با استفاده از 
کاتالیست‌های ایرانی تولید می‌شود و در این بخش 
نه‌تنها نیازی به خارجی‌ها نداریم بلکه دیگر هیچ 
کسی نمی‌تواند مارا در زمینه تحریم بنزین تهدید 
کند.همه کاتالیست های نصب شده در سه فاز 
پالایشگاه نفت ستاره از نوع ایرانی و تولیدداخل 
هستند.بیش از 3 هزار و پانصد نفر نیز بصورت 
شبانه روزی در هوای شرجی و گرم بندرعباس 

برای ساخت و نصب تجهیزات پالایشگاه در 
سال های گذشته عرق ریختند تا پرچم ایران را 
بر فراز قله ها بنشانند.توان جوانان ایرانی موجب 
شده است تا پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج 
فارس از ابتدای راه اندازی تاکنون بیش از 5میلیارد 

لیتر بنزین تولیدی را به شبکه توزیع تحویل دهد.
پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس 
به تنهایی قادراست معادل55درصد تولید کل 
پالایشگاههای کشور بنزین تولید کند.در صورت 
کنترل مصرف بنزین در کشور، ایران صادر کننده 
حدود 20 میلیون لیتر بنزین در سال آینده می شود.

پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس در سال 85 با 
سرمایه گذاری 3 و هشت میلیارد یورویی آغاز 
شدارزش تولیدات فرآورده های نفتی پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس نیز حدود 24 میلیون دلار 

است./خبرگزاری صدا و سیما 

ستاره ای درخشان در ساحل خلیج فارس
 ۱۶:۵۹:۱۵

  با اکران و رونمایی مستند دریابست با 
نویسندگی و کارگردانی محمود شهبازی جزییات 
تازه ای از حضور و دور زدن کشتی‌های چینی با 
یک قابلمه خالی از قوانین و مقرارت پرده‌برداری 

میشود.
  قضیه کشتی‌های چینی و حضور صیادان چینی و 
خارجی یکی از جنجالی‌ترین مسائلی است که در 
سالیان گذشته سبب توجه مسؤولان و رسانه‌ها به 
دریای عمان و خلیج فارس شده است. متاسفانه هر 
بار پس از انتشار مطلب یا جزییاتی از فعالیت این 
کشتی‌های صیادی خارجی و صیادان چینی بلافاصله 
مسؤولان شیلات ایران با ظاهر شدن در قاب رسانه‌ها 
با ژست‌های دلسوزانه و خاص، حضور و فعالیت 
کشتی‌های صیادی و صیادان چینی را تکذیب می‌کردند 
و حتی در برخی از موارد، وجود صیادان چینی 
و کشتی‌های چینی را شیطنت خبرنگاران و بازی 

رسانه‌ای می‌دانستند.اما با انتشار برخی از مستندات 
غیر قابل تکذیب توسط خبرنگار محلی شهرستان 
جاسک از نحوه صید و فعالیت کشتی دیگر جایی 
برای تکذیب و بازی رسانه ای توسط مسؤولان وجود 

نداشت.
 این بار مسؤولان از دری دیگر از فعالیت صیادان 
خارجی گفتند و فعالیت این کشتی‌های خارجی را 
اجاره ای و در اختیار  برخی از افراد و شرکت‌های 
ایرانی می‌دانستند.محمد احمدی یکی از صیادان 
جاسک در گفت وگو با فارس گفت: ما این کشتی‌های 
صید صنعتی را در سال‌های 90 هم در دریا می‌دیدیم 
که در برخی از موارد بیش از سردخانه‌های خود 

ماهی صید می‌کردند و به قایق‌هایی که در اطراف و 
نزدیکی‌شان بودند تا پر شدن قایق، ماهی می‌دادند و 
حتی پس از پر شدن قایق، حجم زیادی از ماهی‌های 

صید شده اضافه را به دریا می‌ریختند.
این روند صید غارت‌گرانه کشتی‌های ترال ادامه پیدا 
کرد و در هر سال به تعداد این کشتی‌ها اضافه شد.  از 
طرفی این روش صید غارت‌گرانه و بی‌رویه موجب 
کاهش جدی ذخایر دریایی در دریای عمان و سواحل 
جاسک شد. به نحوی که روز به روز از انواع گونه‌های 
ماهی کاسته شد و سفره صیادان محلی جاسک روز به 

روز کوچک‌تر و کوچک‌تر شد .
گفتنی است پس از رونمایی از مستند دریابست، با 

نویسندگی و کارگردانی محمود شهبازی که به بررسی 
حضور کشتی‌های صنعتی و چینی و عواقب صید آنها 
در سواحل جاسک پرداخته، هفته گذشته 12 دقیقه از 
این مستند 64 دقیقه ای در برنامه ثریا از شبکه یک 

پخش شد.
مستند دارای صحنه‌های تاسف‌بار از غارت آبزیان 
است. یکی از صحنه‌های تاسف بار، نشان دادن 
تورهای بلاتکیف و بلااستفاده و پارکینگ قایق‌های 
پارک شده در ساحل جاسک است.مستند در صحنه 
مهم دیگری نشان می‌دهد که با پیگیری‌های خبرنگار 
صدا و سیما در جاسک و همراهی عوامل مستند 
دریابست در زمان ممنوعیت فعالیت صید این کشتی‌ها 
-که به این زمان دریابست می‌گویند و نام این مستند 
از این نام برگرفته شده است - به تعقیب این کشتی‌ها 
می‌پردازند و برای همه ثابت می‌کنند حتی در زمانی 
که صید کلا ممنوع است، شش کشتی بدون توجه به 

قوانین و مقرارت شیلاتی در حال ترال کشیدن هستند و 
همزمان چهار تخلف را باهم انجام می‌دهند .

نکته تاسف بار این است که با ارائه این مستندات، 
شیلات فقط یکی از این کشتی‌ها را به نام فردوس 
یک توقیف کرد و مابقی کشتی‌ها آزادانه به کار خود 

ادامه دادند.
در ادامه عابد قاسمی خبرنگار فارس مستقر در جاسک 
در تماس تلفنی از شاپور کاکولکی معاون صید شیلات 
ایران پیگیر این موضوع شد. در این پیگیری ابتدا، وی 
منکر برخی از موارد و تخلف صید آنها می‌شود و پس 
از ارائه مستندات، معاون صید شیلات ایران  اعترافی 
تلخ از روش صیادی این کشتی‌ها می‌کندو می‌گوید 
که این کشتی‌ها با گذاشتن یک قابلمه بر روی آنتن 
فرستنده ارتباط ماهواره‌ای را قطع می‌کنند و ماهیچ 
دسترسی برای ردیابی موقعیت کشتی‌های چینی و 

ایرانی نخواهیم داشت.

جزییات تازه از حضور کشتی‌های چینی با مستند دریابست

قابلمه ابزار چینی‌ها برای دور زدن قوانین شیلات

 افقی :
1-ماوراءالطبیعه-عصبانی

2-مرغ افسانه ای-ضربه ای در کاراته-واحد پول اتحادیه ارزی اروپا
3-خاندان-نام تجاری-همسایه عراق-عرب میگوید:بگو

4-استاندار قدیم-علم ستاره شناسی-بافنده
5-نوعی نارنگی-با رشوه دادن چربش می کنند-مادر آذربایجانی

6-آدم گیج راه می رود و می خورد-ریسمان محکم-از مقاطع مخروطی
7-هر ماده با اتم های یکسان-روزآمد-مقابل عمدی

8-دورنمای عمر-مثنوی سروده عطار نیشابوری-چاشنی غذایی
9-نوعی انرژی-مدرسه عشق است-از درختان جنگلی

10-پروردگار ما-دریاچه ای در مرز قزاقستان-از اندام تنفسی
11-از رنگ های اصلی-رقیق-تنگه
12-خنده دار-سبزوار قدیم-مملکت

13-نشانه بیماری-فراوان-شاگرد مغازه-تیر پیکاندار
14-به جا آوردن-شهری در استان سیستان بلوچستان-درآمد

15-مرد سالخورده-آواره و در به در.
 عمودی:

1-پایداری-نشانه اختصاری سازمان بهره وری انرژی ایران-بلوز زنانه
2-تلاش-نفرین-بندی در هند

3-اشاره به دور-شهری در فرانسه-بیمار- عظمت
4-ترس غیر عقلانی-غزلسرای تبریزی-فرمانروایان

5-آسانی-بزرگترین پهباد ایرانی-پیمان شکن
6-مخفی-از آلات موسیقی-شهر ترمه

7-اهل یزد-ورم-ماری بسیار سمی
8-کجاست-آبزی کوچک که به علف های دریا میچسبد-تکرار حرف 

دوم

9-نویسنده-تکاور-کثیف و نامرتب
10-نیکوکار-از بخش های اوستا-باقی گذاشتن

11-رودی در عراق-تبلیغ کننده-درخواست ازخدا
12-بهشت-داروی افزایش تحرک گوارش-دیو شاهنامه
13-توپ چوگان-قشر،پوسته-ضامن سلامتی است-دریا

14-بیماری زردی-میانه-نامی دخترانه
15-سیمی با ولتاژ صفر-از یاران امام علی-مروری بر مهمترین اتفاقات 

فرهنگی و هنری را در این برنامه شبکه دو می بینند.
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وزیر جهاد کشاورزی گفت:برخلاف 
اینکه گوشت گرم گوسفندی در 
دو ماه گذشته بیش از دوبرابر سال 
گذشته وارد شده است، اما به دلیل 
وجود قاچاق، تقاضا بیشتر شده که 
امیدوارم با کنترل قاچاق و افزایش 

واردات، مشکل را حل کنیم.
 محمود حجتی  در حاشیه جلسه هیات 
دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ 
به پرسشی درباره علت افزایش قیمت 
گوشت قرمز، اظهار کرد: چون قاچاق 
دام با توجه به این‌که نرخ ارز کشورهای 
دیگر بالا رفته، شدت پیدا کرده است این 

موضوع باعث شده که قیمت گوشت تحت 
تاثیر قرار گیرد.

وی افزود:  از طریق آنچه که به ما 
مربوط می‌شود، با واردات سعی در حل 
این مسئله داریم که این کار را شدت 
بخشیده‌ایم و امیدواریم که بتوانیم بازار را 

بیشتر تامین کنیم.
 همچنین از طرفی هم بنا شد مسئولان 
وزارت کشور، ستاد مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز و نیز نیروی انتظامی موضوع 
قاچاق دام سبک را به خصوص در مرزها 
با شدت دنبال کنند که ان‌شاءالله قیمت‌ها 
مقداری تثبیت شود.حجتی ادامه داد: ما 
در حال حاضر گوشت منجمد را عمدتا 

از برزیل وارد می‌کنیم اما گوشت گرم 
از استرالیا با هواپیما و نیز از برخی 
کشورهای آسیای میانه و قفقاز وارد 

کشور می‌شود.
وزیر کشاورزی در پاسخ به پرسش ایسنا، 
درباره نگرانی برخی از مردم نسبت به 
بهداشتی‌نبودن گوشت‌های وارداتی، اظهار 
کرد: تمام ملاحظات بهداشتی و همه 
تاییدیه‌هایی که لازم است را گوشت‌های 
وارداتی‌ دارا هستند و مشکلی نیست، اما 
حجم این گوشت گرم پاسخگوی نیازهای 
کشور نیست و برخلاف اینکه گوشت 
گرم گوسفندی در دو ماه گذشته بیش 
از دوبرابر سال گذشته وارد شده است اما 
چون قاچاق هم هست، تقاضا بیشتر شده 
که امیدوارم با کنترل قاچاق و افزایش 

واردات مشکل را حل کنیم.

وزیر جهاد کشاورزی در حاشیه جلسه دولت 

کمبود گوشت را با افزایش واردات کنترل می‌کنیم
    

در حالیکه از هفته گذشته برخورد با 
برندهای پوشاک قاچاق و جمع‌آوری 
رییس  است،  شده  آغاز  آنها  تابلوهای 
فروشندگان  و  تولیدکنندگان  اتحادیه 
پوشاک تهران اعلام کرد که برخورد با این 
برندها همچنان ادامه دارد و تعمدی برای 

برخورد نکردن با آنها وجود ندارد.
  چندی پیش که برخورد با برندهای قاچاق 
پوشاک آغاز شد، مجتبی درودیان – رییس 
اتحادیه پیراهن‌دوزان و پیراهن‌فروشان 
تهران – اظهار کرد که به نظر می‌رسد برخی 
نمی‌خواهند با برندهای قاچاق پوشاک 
برخورد شود و از جمع‌آوری تابلوی آنها 

ممانعت می‌کنند.
همچنین علی مویدی - رییس ستاد مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز - هفته گذشته اعلام 
کرد که طرحی آغاز شده و توانسته با 
برندهای قاچاق در سطح  تابلوی  موفقیت 
استان تهران را تا ۸۰ درصد بدون هیچگونه 
اعتراضی جمع‌آوری کند و نباید به دلیل اینکه 
چهار نفر پشت برندهای قاچاق ایستاده‌اند 
این قانون اجرا نشود، چرا که ما باید دل در 
گرو آدم‌های پابه برهنه داشته باشیم نه گردن 
کلفت.در این رابطه ابوالقاسم شیرازی - رییس 
پوشاک  فروشندگان  و  تولیدکنندگان  اتحادیه 
تهران - در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: به 
نظر نمی‌رسد که تعمدی برای برخورد نکردن 

با برندهای قاچاق پوشاک وجود داشته باشد 
و زمانی که یک طرح یا اقدام درست است 
باید بپذیریم که می‌تواند نقص‌هایی هم داشته 
باشد.وی افزود: این طرح بسیار خوب است 
و می‌تواند بهترین حمایت از تولیدکنندگان 
داخلی باشد و همه باید بدانیم که اگر یک 
یا چند برند قاچاق پوشاک از برخورد فرار 
کرده‌اند این طرح همچنان ادامه و استمرار دارد 

و با آنها برخورد خواهد شد.
با توجه به شرایط به وجود آمده و اتفاقات 
رخ داده در حوزه برخورد با برندهای قاچاق 
پوشاک، باید دید چه کسانی به دنبال حمایت 
از این برندها هستند و نفع آنها چیست که 
به زیان تولیدکنندگان و بازار داخلی عمل 
می‌کنند و همه دستگاه‌های نظارتی، انتظامی 
و قضایی باید با یکدیگر همکاری کرده و هر 
چه سریع‌تر برندهای قاچاق جمع‌آوری شود.

رییس اتحادیه پوشاک:

برخورد با پوشاک قاچاق با جدیت ادامه می یابد
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  مدير کل نوسازي، توسعه و تجهيز 
عملیات  آغاز  از  هرمزگان  مدارس 
اجرایی 27 پروژه آموزشی مشارکتی 

در جای جای استان خبر داد.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ نوید احمدی 
گفت: از نیمه دوم آذرماه سال جاری تاکنون 
تعداد ۲۷ پروژه با مشارکت خیرین مدرسه 
ساز استان در قالب ۸۵ کلاس درس، سالن 
چند منظوره و نماز خانه با زیر بنای۷۰۰۰ 
متر مربع در حال احداث است که سهم 
 مشارکتی آن بالغ بر ۱۰ میلیارد تومان 

می باشد.

  وی افزود: این پروژه ها در شهرستانهای 
بندرعباس، بشاگرد، پارسیان، میناب، 
سیریک، بندر خمیر، جناح و جاسک 
احداث می شوند.مديرکل نوسازي، توسعه 
و تجهيز مدارس هرمزگان با اشاره به 
تلاش هاي دولت در جهت نوسازي و 
بهبود فضاي آموزشي فرسوده در هرمزگان، 
افزود: اعتبار دولتي به تنهايي پاسخگوي اين 
مساله نبوده و در اين مسير نيازمند ياري 
هر چه بيشتر خیرین نیک اندیش مدرسه 
ساز هستيم.مهندس احمدی خاطرنشان 
کرد: خيران سهم بسزايي در نهضت مدرسه 

سازي دارند و در اين رابطه استان هرمزگان 
جزو پنچ استان برتر کشور  است.مديرکل 
نوسازي، توسعه و تجهيز مدارس هرمزگان 
با اشاره به نقش مهم خيران در توسعه 
فضاهاي آموزشي، گفت: کمک به ايجاد 

فضاي آموزشي به ويژه در مناطق محروم 
و نيازمند، کمک به فضاهاي فرهنگي و 
هنري از جمله کتابخانه،  هنرستان، هنرکده، 
نمازخانه ها و فعاليت هاي مرتبط با آن از 
مهم ترين اهداف جامعه خیرین استان می 

باشد. جامعه ياوري  یکی از این نمونه است 
که اوايل دهه 60 توسط شادروان مجتبي 
کاشاني تاسيس شدو تاکنون فضاهای 
آموزشی زیادی براي دانش آموزان و 

هنرجويان در سراسر کشور ساخته است.

آغاز عملیات اجرایی 27 پروژه آموزشی مشارکتی در هرمزگان

   گردهمایی منطقه‌ای معاونین فنی و 
کارشناسان دفاتر فنی ادارات کل نوسازی، 
توسعه و تجهیز مدارس استان‌های جنوبی 
کشور )هرمزگان، فارس، سیستان وبلوچستان، 
خوزستان و بوشهر ( با حضور مهندس 
نوسازی مدارس هرمزگان،  احمدی مدیر کل 
عماد‌مخدومی مدیرکل دفتر فنی و تحقیقات 
سازمان نوسازی مدارس کشور و دکتر اکرمی 
مشاور رییس سازمان نوسازی مدارس کشور 

در بندرعباس برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛  مهندس احمدی در این 
گردهمایی ضمن خیر مقدم به شرکت کنندگان در 
این سمینار، این گردهمایی را برای تبادل تجربیات 

بین معاونین و کارشناسان دفاتر فنی مفید دانست 
واظهار امیدواری کرد در پایان این گردهمایی 
کارگروهای تشکیل شده بتوانند به جمع بندی 
خوبی برای تحول در طراحی وساخت مدارس 
دست پیدا کنند. مدیرکل دفتر فنی و تحقیقات 
 سازمان نوسازی مدارس  گفت: این گردهمایی 
منطقه ای، با هدف هم‌اندیشی، هم افزایی، تبادل 
تجربیات و اندیشه‌ها و کیفیت بخشی به ساخت 
فضاهای آموزشی در استان های جنوبی برگزار شد.   
عماد‌مخدومی اظهارداشت: نشست‌های تخصصی 
گروه های معماری، سازه، تأسیسات مکانیکی و برقی 
برای بهره مندی از ابتکارات و خلاقیت‌هایی که استانها 
در طرح های خود استفاده کرده اند و همچنین ارتقاء 

دانش فنی و تخصصی کارشناسان برگزار شد.
  وی ادامه داد: در این گردهمایی، سیاست های 
کلی سازمان نوسازی مدارس کشور در حوزه های 
هویت بخشی به معماری، مدیریت سبز، مکان یابی 
علمی مدارس، صنعتی سازی و ایمن‌سازی فضاهای 
آموزشی مورد بحث و بررسی قرار گرفت که امیدواریم 
بتوانیم نتایج مثبتی از این مباحث بدست آوریم اکرمی 
مشاور رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور نیز 
در این گردهمایی گفت: مدرسه زیربنای توسعه 
 و اقتصاد کشور است و نقش بسیارمهمی در تربیت 
دانش آموزان از لحاظ فرهنگی دارد. کشورهای 
پیشرفته، توسعه خود را مدیون آموزش و پرورش 
فعال و توانمند خود هستند.دکتر اکرمی مشاور رییس 

سازمان نوسازی مدارس کشور نیز در این گردهمایی 
اظهار داشت: معماری زیبا، تأثیر مستقیم در رفتار و 
خلقیات دانش آموزان دارد و می توان فضاهای طبیعی 
را به این موضوع اضافه کرد که شکل و طرح مدرسه 

همراه با این تغییرات باید متفاوت باشد و اینگونه 
طراحی های متفاوت باید به دست نیروهای که با 
تمام وجود کودک را درک می کنند صورت گیرد.

دکتر اکرمی یکی از اقدامات خوب سازمان نوسازی 

مدارس کشور را برگزاری همایش »معماری ایرانی 
مدرسه ایرانی« دانست و افزود: امیدواریم با برگزاری 
این نوع همایش ها شاهد تحولات خوبی درامر 

مدرسه سازی باشیم.

در بندرعباس برگزار شد

گردهمایی معاونین و کارشناسان فنی
 ادارات کل نوسازی مدارس استان‌های جنوبی 

   مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: 
روابط عمومی ها در انعکاس خدمات چهل ساله 

اطلاع رسانی بیشتر کنند.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ حجت الاسام 
محمدطاهر گرایلی درجلسه اندیشه‌ ورز 
روابط عمومی‌های اوقاف چهار استان 
جنوب شرق کشور در بندرعباس افزود: 
 رهبر معظم انقاب بر بیان خدمات نظام به 
مردم تاکید دارند و در بخش اطلاع رسانی ، 
حوزه های روابط عمومی دستگاه های اجرایی 
نیز نقش مهمی را دارند که از حوزه اطلاع رسانی 

در این بخش غفلت شده است.وی اظهارداشت: 
درحوزه روابط عمومی و اطلاع رسانی ضعیف 
عمل شده است که دشمن از این وضعیت استفاده 
کرده است وبایستی به حوزه اطلاع رسانی 
و روابط عمومی توجه بیشتری شود.گرایلی 
خاطرنشان کرد: بایستی در حوزه های اجتماعی، 
فرهنگی و... اطلاع رسانی را باور داشته باشیم 
و خدمات نظام هم گفته شود که دراین حوزه 
غفلت شده است.وی تصریح کرد: البته روابط 
 عمومی ها هم باید به خودباوری برسند و مدیران 
 دستگاه ها هم به جایگاه،اثرگذاری و اهمیت روابط 

عمومی ها واقف باشند و به همین دلیل روابط 
عمومی در برخی مناطق در نقش سخنگو ظاهر 
می شوند و اطلاع رسانی می کنند.مدیرکل اوقاف 
و امور خیریه هرمزگان تاکید نمود: البته روابط 
عمومی ها نباید تعریف و تمجید کننده مدیران شان 
باشند وبایستی فعالیت های دستگاه اجرایی و... 
 را تبیین و اعلام نمایند و آیینه تمام نمای دستگاه
 در کنار مدیر باشد تا مدیران بهتر بتوانند بهتر 
تصمیم گیری کنند.وی بر نگاه فراسازمانی و 
فرا اداری مدیران روابط عمومی دستگاه ها نیز 
تاکیدکرد و خاطرنشان کرد: روابط عمومی ها 

همچنین بایستی کلیت نظام را هم درنظر داشته 
باشند.گرایلی گفت: مدیران روابط عمومی علاوه 
بر انعکاس اخبار ادارات وسازمان ها، بایستی 
به تجزیه و تحلیل موضوعات نیز بپردازند 
که این حوزه نیز مغفول مانده است.مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان افزود: همانگونه 
که خبرنگار همیشه دوربین و ضبط صوت 
برای ثبت و ضبط وقایع به همراه دارد؛ مدیران 
روابط عمومی هم بایستی همیشه ابزار کارش 
را به همراه داشته باشد.وی اظهارداشت: در 
 حوزه اوقاف نیز بایستی روابط عمومی ها،

 فعالیت های اقتصادی و فرهنگی را تبیین نمایند و 
بدنبال ظرفیت های جدید باشند واز طرفی در حوزه 
پاسخ به شبهات اعتقادی نیز برنامه ریزی و فعالیت 
داشته باشند.گرایلی با اشاره به آیات و روایات در 
خصوص اطلاع رسانی و روشنگری با استفاده از 
ابزار قلم، ابراز داشت: دراین بخش شاخص هایی 

وجود دارد ودر زمان و مکان مناسب بایستی 
موضوعات گفته شود.مدیرکل اوقاف و امور خیریه 
 هرمزگان گفت: در صدراسام نیز پیامبرگرامی

 اسلام )ص( برای تبلیغ و تبیین دین اسلام، سفرای 
خود رابه مناطق مختلف اعزام می کردند.وی 
عامل ماندگاری برخی وقایع تاریخی و ازجمله  
قیام عاشورا را در انتقال وانعکاس این حماسه 
حسینی و نقش اطلاع رسانی حضرت زینب)س(  
خواند و افزود: امام راحل )ره( از ابزار رسانه و 
اطلاع رسانی برای تبیین اهداف انقلاب بهره برد 
و قبل از انقلاب نیز بیانات امام بصورت صوتی 
و مکتوب درقالب اعلامیه و... اطلاع رسانی می 
شد‌.مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
بابیان اینکه روابط عمومی ها قادر به ایجاد 
تحول عظیمی  در دستگاه اداری هستند؛ اظهار 
داشت:جایگاه روابط عمومی و اطلاع رسانی در 
معرفی پیشرفت های یک دستگاه را  با اهمیت 
و ویژه دانست.گرایلی گفت: قلم مهم ترین ابزار 
برای تبلیغ است و در قلم زدن باید مسائل خوب 
و مثبت را در نظر داشته باشیم.وی با توجه به 
 اینکه در حوزه های  تبلیغی و اطلاع رسانی   باید 
خوبی ها را شناسایی و تبیین کرد؛ افزود: بسیار 
مهم است که در چه زمان و مکانی چه کلامی 
گفته شود، بیان مطلب در زمان خودش با قول 
لینّ بیانگر این است که شما با چه هدفی می 
خواهید مطلب را ارائه نمایید.گرایلی تصریح کرد: 

در طول تاریخ اتفاق های زیادی افتاده است 
که نقش اطلاع رسانی باعث شده آن اتفاق ها 
رنگ و لعاب بیشتری به خود گیرند و در اذهان 
عمومی تا سالیان سال ماندگار باشند.وی نمونه 
اتفاق های تاریخ ساز را قیام حضرت سیدالشهدا 
عنوان کرد و بیان داشت: واقعه ی تاریخی عاشورا 
زمانی قوت گرفت که حضرت زینب )س( با 
 تمام سختی ها با روابط عمومی بالا در جایگاه

  اطاع رسانی از این قیام ایستادند و با 
 جمله های زیبایی همچون ما رایت الا 
جمیا از حادثه خونین کربلا یاد کردند و 
آثار آن سخنرانی های هنرمندانه و زیبا را هم 
اکنون مشاهده می کنیم.مدیر کل اوقاف و امور 
خیریه استان هرمزگان با بیان اینکه  جایگاه 
 اطلاع رسانی و روابط عمومی مهم و اثر 
بخش است ، خاطرنشان کرد: حضرت امام 
خمینی) ره( با ابزار رسانه تحولی در جامعه 
 ایجاد کردند این تحولی که ایجاد شد با استفاده از 
ابزار های خرد و کلان روابط عمومی ها  بود ، 
بیانات حضرت امام می آمد ضبط می شد،نوشته 
می شدو به صورت مکتوب و فایل های صوتی 
در  می آمد و توزیع آن در جامعه تاثیر گذاری 
خودش را داشت.گرایلی گفت:لازم است 
خدماتی را که به مردم ارائه می کنید بیان کنید، 
 ما آنقدر در حوزه روابط عمومی  و اطلاع رسانی 
ضعیف عمل کرده ایم که هم اینک دشمن از این 

ظرفیت ها جهت نفوذ و وارد کردن آسیب به 
جامعه وارد عمل شده است.وی ایجا د باور در 
تاثیرات شگفت آور کار رسانه ای را کلید ترقی 
و پیشرفت روابط عمومی دانست و تشریح کرد: 
در حوزه های اجتماعی و فرهنگی هنوز به باور 
واقعی نرسیده ایم، چون باور واقعی به وجود نیامد، 
دنبال ساخت ماهواره هم نرفتیم و حرفمان این 
بود که میرویم کرایه می کنیم و هزینه اش کمتراز 
ساخت آن خواهد بود و امروز برای تبلیغ دین 
و بیان دیدگاه ها باید شبکه های ماهواره ای را 
اجاره بگیریم.گرایلی ادامه داد: دستگاه های مهم 
دنیا سخنگو دارند،سخنگو کار روابط عمومی را 
دارد ، آنقدر که کار سخنگو مهم است شاید صحبت 
های یک رئیس جمهور نیز به اندازه آن مهم نباشد.
اگر این جایگاه  را بشناسیم اثر گذاری اش را 
بدانیم و برایش اهمیت قائل باشیم در پیشرفت 
اهداف و کسب موفقیت ها تاثیرگذار است.مدیر 
کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان خاطرنشان 
کرد: روابط عمومی ها می توانند به چند صورت 
عمل کنند، اول اینکه معرف مدیر یک مجموعه و 
 عملکرد آن مدیر باشند و دوم اینکه می توانند یک 
آیینه ی تمام و کمال برای اطلاع رسانی اخبار 
سازمان باشند  و اگر روابط عمومی ها بتوانند تمام  
تلاش خود را برای معرفی کارکردهای مجموعه 
صرف کنند آن دستگاه و مجموعه، جایگاهش 

متحول خواهد شد.

البته روابط عمومی ها هم 
باید به خودباوری برسند و 
مدیران دستگاه ها هم به 
جایگاه،اثرگذاری و اهمیت 
روابط عمومی ها واقف باشند 
و به همین دلیل روابط عمومی 
در برخی مناطق در نقش 
 سخنگو ظاهر می شوند و 

اطلاع رسانی می کنند

,,

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان: 

روابط عمومی ها خدمات چهل ساله انقلاب را بیشتر اطلاع رسانی کنند
رهبر معظم انقلاب بر بیان خدمات نظام به مردم تاکید دارند 


